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Πρέπει να υπάρχουν και ουvepvotec
, Αρχίζει την Πέμπτη στο ΤΕΕ)ΤΑΚ

ΔΙΗΜΕΡΟ ΠΑΤΗΝ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ
ΤΟΥ ΠΕΡΟΥ ΣΤΗΝ ΑΝ.ΚΡΗΤΗ

οτην καμπίνα me 'Evonne Mecapac
Αρχίζει την Πέμπτη 4 Δε­

κεμβρίου στην αίθουσα διαλέ­
ξεων του ΤΕΕ)ΤΑΚ το ενημε­
ρωτικό διήμερο για την αξιο­
ποίηση των Υδατικών Πόρων 
Ανατολικής Κρήτης.

Την πρώτη ημέρα του διημέ-
pou

ΑΓΝΩΣΤΟ
«Το βέβαιο είναι αυτή τη στι 

Υιμή ότι ο Χουοτουλάκης δεν 
δρούσε μόνος του. Δεν μπορού 
σε να δράσει ούτε να σκηνοθε 
τήσει ολόκληρη την κομπίνα.

Για μας είναι σίγουρο ότι πε­
ρισσότερα από ένα άτομα, της 
τάξης των μεταποιητών, έχει συ 
νεργαστεί μαζί του. Αυτή τη στι 
γμή όμως δεν μπορούμε να ξέρο 
με ούτε ποιοι, ούτε πόσοι είναι 
αυτοί».

Τη δήλωση αυτή που επιβεβαι 
ώνει τις πληροφορίες της «Π» για 
«ύπαρξη συνενόχων» έκαμε 
χθες το μεσημέρι στη διάρ-

πιθεωρητής της ΑΤΕ κ. Μηναδά 
κης που έκανε τον έλεγχο μας έ­
δωσε συγχαρητήρια για τη δια­
χείρισή μας».

Συνεχίζοντας ο πρόεδρος της 
ΕΓΣΜ είπε ότι βρέθηκαν αλλοιω 
μένα 10 τιιμολόγια πώλησης των 
διαχειριστικών περιόδων 1983— 
84 και 84—85.

Πέντε από αυτά (με αύξ. αρι­
θμό 27, 32 33, 37, 38) τόσο τα 
πρωτότυπα όσο και τα 4 αντί 
γραφα (τα τιμολόγια αυτά είναι 
σε 5 αντίγραφα) φέρουν στοιχεία 
διάτρησης που δεν έγιναν με το 
μηχάνημα της Εφορίας αλλά με 
ικαρφίτσα. Επίσης είναι διάφορεικεια συνέντευξης που έδωσε ο

πρόεδρος της Ένωσης Γεωργι- ποιότητας το χαρτί και η 
■ ~ ' απόχρωσή του.κών Συν)ομών Μεσαράς κ. Δημ. 

Εφεντάκης αναφιερόιμενος στο 
πρωτοφανές για τα χρονικά του 
Ηρακλείου, σκάνδαλο κατάχρη­
σης χρημάτων που είδε το φως 
της δημοσιότητας πριν από λίγες 
μέρες.

Στη συνέντευξη πήραν αικόιμη 
μέρος ο Δ) ντής της ΕΓΣΜ κ. Γιώ 
ργος Βολικός, ο προΊ'στάμενος 
του Λονιιστηρίιου κ. Κώστας 
ιΠρατιικάικης και ο Νομικός Σύμ­
βουλος της Ένωσης κ. Ηρ. Map 
καντωνάικης.

«Από το ιμέχρι τώρα έλεγχο 
τον οποίο εμείς ζητήσαμε» πρό 
σθεσε, «προκύπτει ότι πρόκειται 
για απάτη σε βάρος του Δημοσί 
ου. Δεν υπάρχει ζημιά που να 
αφορά την Ένωση και τους πα 
ραγωγούς της σταφίδας. Αντίθε 
τα πρέπει να το σημειώσω, ο Ε-

Τα πρωτότυπα των 60, 62, 66, 
67, 70 τιμολογίων είναι αλλοιω 
μένα με τον πιο πάνω επίσης τρό 
πσ.

Με αριθ. 60 και 66 υπάρχουν 
και δεύτερα τιμολόγια πώλησης 
(σε πενταπλούν) με τη χειράγρα 
φη ένδειξη «άκυρον».

Όλα τα πιο πάνω αλλοιωμένα 
τιμολόγια παρουσιάζουν σχισί­
ματα και αφαίρεση τμημάτων α 
,πό το σώμα των τιμολογίων και 
ειδικότερα από το σημείο της 
διάτρησης και στο σημείο της 
υπογραφής από το Δ)ντή της Ε­
ΓΣΜ. Επίσης σχισίματα με τον 
ίδιο τρόπο παρουσιάζουν και τα 
τιμολόγια 31 και 59 χωρίς όμως 
να φαίνονται άλλα στοιχεία αλ­
λοίωσης.

Τις πιο πάνω διαπιστώσεις τις

Το στίγμα» poc
Πολιτικός οργασμός θα μπο­

ρούσε να χαρακτηρισθεί η δρα­
στηριότητα του Σαββατοκύρια­
κου. Ο Αρσένης προχωρεί σε 
δημιουργία δικού του κόμμα­
τος, ο Γλέζος διασπά την ΕΔΑ 
και της παίρνει ένα κομμάτι 
και πάει κοινοτάρχης στη Νά­
ξο, ο Πρόεδρος της Δημοκρα­
τίας με τον αρχηγό της Νέας 
Δημοκρατίας και τον Κουτσό- 
γιωργα, τρεις του γύρου, στο 
γραφείο του Δημάρχου της Πά­
τρας χαμογελούν πανευτυχείς,
ο Ανδρέας 
χέτες του 
Φλωράκης 
μπερδέψει

δεξιώνεται τους ευ- 
στο Καστρί, κΓ ο 
προσπαθεί να ξε- 
το κουβάρι των δη-

λώσεων του Οεοδωράκη. Λεί­
πουν από το σκηνικό, ο Στε- 
φανόπουλος και ο Κύρκος, ο 
δεύτερος παραδόξως, ο πρώ­
τος όπως ήταν επόμενο.

Όπως έχει αυτή η μαγική 
πολιτική εικόνα, καθ’ ένας από 
τους πολιτικούς μας ταγούς, 
έχει κΓ από ένα δικό του τα- 
μποφά και τον τσαφαρίζει, 
μέσα σ’ ένα θολό ντεκόρ, στο 
οποίο εναιωρούνται σκοπιμότη­
τες, υπολογισμοί, και ρινίσμα­
τα από τα ροκανίδια που αφή­
νουν τα αθόρυβα δόντια των 
τρωκτικών.

Για όλους εμάς τους άλλους, 
μένουν τα υπόλοιπα. Και είναι 
αυτά, ο ανισοσκελής προϋπολο. 
γιομός που κατέθεσε προχθές 
ο Τσοβόλας, οι φόροι, η έκρη­
ξη των ενοικίων, η ταριχευμέ- 
νη μούμια της ΑΤΑ, τα ηλε­
κτρονικά φακελώματα και οι 
ματαιότητες των διαμαρτυρι­
ών. Μόιταια ματαιοτήτων, τα 
πάντα ματαιότης...

Ναι ματαιότης. Ποιός να 
προσέξει ποιόν, και γιατί; Μή­
πως ο λαός δεν πλήρωνε πάντα, 
μια ζωή ο καθένας, τα σπασμέ­
να; Ο ταμπουράς, ταμπουράς, 
τα σκάνδαλα, σκάνδαλα, και η 
λιτότητα, λιτότητα κάτω απ 
όποια ταμπέλα. Ματαιότητα 
λοιπόν, και οι όποιες φωνές 
διαμαρτυρίας. Μήπως με φω­
νές δεν πληρώνουμε πάντα; Μια 
ζωή όσο θυμάμαι, φωνές κατα­
γράφουν οι δρόμοι, οι πλατεί-
ες, οι

— Μακροπρόθεσμες και βραχυ­
πρόθεσμες λύσεις βάσει των 
εκπονούμενων μελετών.

— Πρόγραμμα εκτελούμενων ε­
ρευνών. (Εισηγητής εκπρό­
σωπος της ΔΕΥΑΗ).

® Συμβολή σύγχρονων μεθό­
δων στην υδρογεωλογική έρευ­
να — Γενικό σχέδιο αξιοποίη­
σης υδατικού δυναμικού Δυτ. 
Κρήτης — Αλμυρός, μηχανι­
σμός λειτουργίας καρστικού 
συστήματος. (Εισηγητής Π. 
Παυλάκης, πολ. μηχανικός, με­
λετητής Δ.Ε.).

Για την Παρασκευή, δεύτερη 
και τελευταία ημέρα του διημέ­
ρου έχουν προγραμματισθεί οι 
εισηγήσεις:

@ Ενημέρωση για την πορεία 
της εκπονούμενης μελέτης του 
φράγματος Αποσελέμη. (Ειση. 
γητής εκπρόσωπος της ΔΕΗ).

© Ανάπτυξη νέων υδατικών 
πόρων -— Δυνατότητες — Με­
λέτες οροπεδίου Αασιθίου —Α­
ξιοποίηση νέων υδατικών πό­
ρων στο Μύρτος Ιεράπετρας.

® Προτάσεις για υλοποίηση 
του προγράμματος της ΔΕΥΑΗ.

έχουν προγραμματισθεί 
συζήτηση τα θέματα:
Ενημέρωση για την πορεία 
εκπονούμενων μελετών και 
χρηματοδοτούμενου από το
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κ.κ. ιΚ. ΠρατικάισΓ, Γ. Βολικός ι:οι
Δικαιοσύνης, τηλ. 221830)(Φώτο QUICK - FILM, Λ.Δ. Εφεντάκης.

κή και ανατολική Κρήτη), 
σηγητής εκπρόσωπος του 
ΜΕ.

® Εκπονούμενες μελέτες: 
δευτικά δίκτυα - Φράγμα

Από τη χθεσινή συνέντευξη Τύπου. Από αριστερά

ΑΚΟΜΗ TO ΥΨΟΣ ΤΗΣ ΚΑΤΑΧΡΗΣΗΣ

δεις, παραπατήματα πάνω στο 
τεντωμένο σκοινί της προσμο­
νής και της οργής του λαού, 
και όλα τα παράγωγα της πρό­
θεσης «παρά», μέχρι και τον 
παραλογισμό.

Παράγινε, στ’ αλήθεια, το 
κακό. Καθ’ ένας για λογαρια­
σμό του και μόνο, διαμορφώ­
νει πράματα, και παραμορφώ­
νει καταστάσεις, για κάποιο 
«δικό του» πολιτικό στίγμα, 
ενώ ο λαός και ο τόπος συνεχί- j 
ζουν να βρίσκονται πάντα μέ­
σα στις ίδιες και γνωστές πο­
λιτικές συντεταγμένες, στον α­
στερισμό του... χάους.

Από χάος, σε χάος η πολιτι­
κή μας ιστορία. Και στο μετα­
ξύ διάστημα, και από πάποια 
«στενωπός» που επιβάλλει 
«αυτοσυγκράτηση», και στερή­
σεις, και μονοσήμαντη λιτότη­
τα για τους νομοταγείς πολί­
τες. Και καγχασμούς από τα 
λογής τρωκτικά, και ολίγην, 
κατά καιρούς και αυτήν, τρο­
μοκρατία.

Ιστορία - μαγική εικόνα, με 
ερωτήματα χωρίς απαντήσεις, 
με κοπιαστικό σημειωτόν επί 
σαράντα χρόνια, και χρεωμένοι 
μ’ ένα δρόμο μακρύ σε μια πο­
ρεία που όλο λέει ν’ αρχίσει 
και που δεν άρχισε ποτέ. ΓΓ 
αυτό άλλωστε, είναι και δίχως 
κανένα νόημα το ερώτημα, «που 
πάμε;»

Δεν πάμε πουθενά. Και το 
ξέρουν αυτοί που βρίσκονται 
στην λεγάμενη «κεφαλή της πο­
ρείας» με αναπεπταμένες ση­
μαίες αλλά χωρίς οδηγούς ή 
οράματα, ή αστέρες που να 
τους δείχνουν το δρόμο. Ποιό 
δρόμο; «Ο δρόμος έχει τη δική 
του ιστορία» που δεν έχει σχέ­
ση με την ιστορία αυτήν εδώ

οποίες γνωστοποίησε στην Ένω 
ση στις 11-9-86 έκανε και ο Οικο 
νομικός Έφορος Μοιρών.

Η ΤΑΚΤΙΚΗ
ΤΗΣ ΑΠΟΚΑΛΥΨΗΣ

Μιλώντας για την τακτική της 
αποκάλυψης της κομπίνας, ο κ. 
Εφεντάκης, σημείωσε:

«Δεν υπήρξε καθυστέρηση. Αν 
αμέσως με την αποκάλυψη των 
πρώτων τιμολογίων (67—70). 
που είχαν ακυρωθεί, παρότι είχε 
εισπραχθεί το χαρτόσημο, κατα 
θέταμε τη μήνυση, πιθανώς να 
δίναμε τη δυνατότητα στο Χου 
στουλά,κη να καλύψει την κομπί 
να. Γι αυτό στις 23)7 που τα 
βρήκαμε, απευθυνθήκαμε εγγρά­
φους στην Εφορία. Με την ανα 
κάλυψη κι άλλων αλλοιωμένων 
στοιχείων, στείλαμε στις 7)8 νέο 
γράμμα στην υπηρεσία.

Την ίδια μέρα ζήτησα με γράμ 
μα μου από το Γ. Χουστουλάκη 
να δώσει διευκρινίσεις». Ο Χου 
στουλάκης απάντησε στις 14)8 
σημειώνοντας ότι:

«α) Κατά πάγια, λαθεμένη, ί­
σως τακτική, από το έτος 1982 
τα ακυρούμενα τιμολόγια αφαι 
ρούσαμε από το στέλεχος και τα 
καταστρέφαμε. Τα καταστρέφα­
με αυτά τα Τιμολόγια, τα πηγαί 
ναμε στο Αρχείο.

Στο στέλεχος 1—40 επειδή τα 
άκυρα τιμολόγια 27, 32, 33, 37 
και 38 δεν σναζητήθηκαν επι- 
σταμένως και για να φαίνεται η 
αιτιολογία της ακύρωσης των σε 
ιμετέπειτα χρόνο, χρησιμοποιήθη 
καν αντίτυπα από άλλο στέλε- 
Χάζ·

β) Στη θέση των άκυρων Τίμο 
λογιών 60 και 66 τοποθετήθηκαν 
άκυρα τιμολόγια προηγούμενης 
σειράς και συγκίέκριιμένα τα No 
32 και 33 γιατί ο αριθμός των 
ήταν ασαφής. Υστερα από πιο 
επισταμένη έρευνα τις 5-8-86 α 
νευρέθησαν στο αρχείο της Ένω 
σης τα πραγματικά άκυρα τιμο 
λόγια 60 και 66 τα οποία βρίσκον 
ται στη διάθεση της Ένωσης.

γ) Η αξία των τιμολογίων 67 
και 70 δεν εισπράχθηκαν γιατί 
αυτά είναι άκυρα. Ακυρώθηκαν 
δε, διότι η ποσότητα και η αξία

Ρειιορτάζ :

ίΗΚΟΣ

$ί

τοίχοι, οι εφημερίδες.
Φωνές, διαμαρτυρίες, και κά-
ποτε - κάποτε κραυγές απελ-
πισίας. Ε, και;

Το μελαγχολικό γεγονός εί­
ναι, πως ακριβώς πάνω σ’ αυ­
τές τις φωνές του λαού, υπο­
κρίνεται πως συντονίζει τις ο­
κτάβες του ο ταμπουράς της 
πολιτικής ηγεσίας, με αποτέλε­
σμα την κακοποίηση της ακου­
στικής του χώρου, με τις τόσες 
και τέτοιες πολιτικές παραφω­
νίες. Παραφωνίες, παρασπον-

Μοιρών απέστειλε στην

β»

■

ΕΓΕΜ
τις διαπιστώσεις του που επιβε 
βαίωναν απόλυτα τα όσα είχε α-

με η υπηρεσία σας να κάνει χρή­
ση αυτής της υποψίας για να δια 
πιστωΟεί η βασιμότητα της. Εϊ 
ιμαστε στη διάθεση σάς για κάθεπσκαλύψει η τελευταία. Με νέο

έγγραφο του ο κ. Εφεντάκης α- ' άλλη -διευκρίνιση και βοήθεια.
πευθύνεται στις 23)9 και πάλι 
στην Εφορία. Η κατάληξη του 
εγγράφου έχει ως εξής:

«Σε επιστολή της υπηρεσίας
τους, είχε βμφανιστίί στο τιμολό μας απάντησε ο κ. Χουστουλά- 

κης με την με ημερομηνία 14-8-γιο No 61 και εκ παραδρομής εϊ-
56 επιστολή του η οποία πρώτοχαν εκδοθή αυτά. Όταν διαπι

στώθηκε το γεγονός αυτό ακμρώ κολλήθηκε ρτην υπηρεσία μας με 
θηκάν στη" σϋνέχείΌΐ. ‘ ' '.ipiSipo Πρωτσκ: θί+Α-ΘΈθ της

οποίος σας επισυνάπτομε, επίσης 
φωτοτυπία. Μετά τα παραπάνω 
και επειδή η υπηρεσία μας δεν έ­
κρινε επαρκείς τις εξηγήσεις του 
κ. Γεωργίου Χουστουλάικη κρίνε 
ται αναγκαίο να σας διατυπώσο 
ιμε τις υποψίες μας και συγκεκρι- 
ιμένα πιθανολογούμε ότι ο κ. 
Χουστουλάικης συνεργάστηκε με 
τρίτους να κάνουν χρήση των 
πρωτοτύπων τιμολογίων είτε για 
να εισπράξουν επιδότηση είτε 
να χρησιιμοποιηθούν για άλλους 
σκοπούς. Ελπίζομε και πιστεύο-

Κατά την σύνταξη της κατά 
στάσης αποδόσεως του χαρτοσή 
μου, αυτά δεν είχαν ακυρωθεί 
ικαι συμπεριλήφθησαν στη κατά 
στάση και έτσι αποδόθηκαν. Ε­
πί πλέον οι κρατήσεις στο Δημό 
ίσιο Ταμείο. Από παραδρομή κατ 
ύστερα από την ακύρωση των 
τιμολογίων αυτών, δεν ζητήθη 
κε η επιστροφή του επιπλέον α- 
ποδοθέντος ποσού το οποίο πρέ 
πει ήδη να επι στραφεί από το 
Δημόσιο».

Στις 11)9 ο Οικον. Έφορος

ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ ΓΕΝΑΡΗ

24 υποψήφιοι γιο 8 θέσεις
στο Hsusmio^ DjiWAio του Nouou

13 ΥΠΟΨΗΦΙΟ» ΑΠΟ ΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ
Είκοσι τέσσερις υποψήφιοι 

θα διεκδικήσουν τελικά τις 8 
θέσεις των Νομαρχιακών Συμ­
βούλων στο Νομό στις εκλογές 
που θα γίνουν τον επόμενο μή­
να. Συγκεκριμένα υποψηφιότη­
τα έθεσαν κατά επαρχία οι;
* 1. Επαρχία Βιάννου: 

α. Καρακωνσταντάκης Εμ-
μανουήλ του Γεωργίου, αρχιτέ- 
κτων - μηχανικός.

6. Μανωλιδάκης Χριστόφο­
ρος του Ιωάννη, σιδηροκατα- 
σκευαστής.
* 2. Επαρχία Καινούργιου:

α. Μπουμάκης Μιχαήλ του 
Ιωάννη, γεωπόνος.

6. Ρογδάκης Βασίλειος του

Μιχαήλ, κτηνίατρος ΑΤΕ.
γ. Μιχελάκης Στυλιανός του 

Εμμ., φαρμακοποιός.
© 3. Επαρχία Μαλεβυζίου:

α. Κουκιαδάκης Ευριπίδης 
του Εμμ., δικηγόρος.

6. Λεβεντάκης Κων)νος του 
Γεωργίου, τεχν. πολιτικός μη­
χανικός.

γ. Κριτσωτάκης Γεώργιος 
του Εμμ., ιατρός.
© 4. Επαρχία Μονοφατσίου:

α. Σμυρνάκης Εμμανουήλ του 
Νικολάου, αγρότης.

6. Καλογιαννάκης Χαράλα­
μπος του Γεωργίου, δικηγόρος.

γ. Τζανάκης Δημήτριος του 
Μιχαήλ, επιχειρηματίας.

® 5. Επαρχία Πεδιάδας: 
α. Κουντάκης Γεώργιος

Ιωάννη, συντ)χος
6. Σφακιανάκης 

του Χριστόφορου,
γ. Παρλαμάς

του
γεωπόνος.

Νικόλαος 
δικηγόρος. , 
Αλέξανδρος

του Αντωνίου, δικ. επιμελητής.
® 6. Επαρχία Πυργιώτισσας: .

α. Αντωνακάκης Γεώργιος 
του Αλέξανδρου, γεωπόνος, δ.υ.

6. Μαθιουδάκης Κων)νος του
Γεωργίου, γεωργός.

γ. Ταγαράκης Μιχαήλ του 
Νικολάου, υπάλληλος ΟΓΑ.

δ.
του

Διακουμάκης Γαλάτιος 
Χαριδήμου, εξαγωγέας.

Χυνέγειβ στη σελ 3

ΠΡΟΧΘΕΣ ΚΥΡΙΑΚΗ

Το Καραβάνι της Ειρήνης
και 
της.

Ο
μας

την άθλια στατικότητά

χρόνος, η ισπορία, η ζωη 
χρεώνουν. Όλη μας η ύ-

παρξη ένας σωρός χρεώγραφα, 
με προθεσμίες που τρέχουν και 
κανείς απ’ αυτούς που πρέπει 
να το ξέρουν, δεν ξέρει τίποτα 
σαν να μην υπάρχουν γΓ αυ­
τούς χρονοδείχτες. Εκείνο που 
έμαθαν, και το ξέρουν, είναι 
το κόμμα, οι έδρες, οι ψήφοι. 
Και αυτά μόνο για αναρριχή­
σεις στα καπούλια της εξου­
σίας. Μιας εξουσίας, βλοσυ­
ρής, συνωφρυομένης, ράθυμης, 
ακίνητης, αλλά δυνατής και γΓ 
αυτό ποθητής.

Ξέρω. Διαφωνείτε ίσως με 
την εικόνα. ΚΓ όμως αυτή εί­
ναι προφίλ και αμφάς, θέλουμε 
δεν θέλουμε, μας αρέσει ή όχι...

Σ. Σταυρακάκης

οια χωριά του Ηροκλεΐυυ
Με κυριότερο 

καταγγελία της
σύν&ημα την 

παραβίασης
σες, Αλάγνι, Παναγιά, Αποστό 
λους και Αρχάνες.

ΥΠΕ.ΧΩ.ΔΕ προγράμματος έ­
ρευνας που εκτελεί το ΙΓΜΕ 
(αρδεύσεις - φράγμα Μπραμια 
νού - Αποσελέμη - έρευνα).

@ Εκτελφύμενο πρόγραμμα 
υδρογεωλογικών ερευνών στην 
Κρήτη (ειδικότερα στην κεντρι-

θα παρακαλούσαμε τέλος αν 
όυτό είναι υπηρεσιακά επιτρε­
πτό να μας γνωστοποιήσετε τα 
ιοπστίελέσματα της έρευνας σας».

Η ΚΑΤΑΘΕΣΗ
«Μετά από όλα αυτά και αφού 

είχε στο μεταξύ ενημερωθεί ο κ. 
Εισαγγελέας από το νομικό μας

® (Ιονέχεια ότη σΜΐ&ό ·3)

μ

Ει-
ΙΓ

Αρ
Με-

σαοάς (εισηγητής εκπρόσωπος 
της ΥΕΒ).

© Κάλυψη αναγκών Ηρακλεί­
ου σε νερό:
— Μακροπρόθεσμες λύσεις (Α- 

σελέμης).

Ιδρύθηκε: στ4ν ΒΙ.ΠΕ.Η.

4 f

ΣΤίϊ ΕΠίΧΕΙ ΗΣΕΙΙ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ
Ιδιωτική εταιρεία - «πιλό­

τος», με στόχο την ανάπτυξη 
της Βιομηχανικής Περιοχής Η­
ρακλείου, δημιουργήθηκε στην 
ΒΙ.ΠΕ.Η. Η νέα εταιρείοί (Ε­
ταιρεία Ανάπτυξης Βιομηχανι­
κής Περιοχής Ηρακλείου), που 
πραγματοποίησε προχθές την 
πρώτη της καταστατική συνέ­
λευση, στοχεύει στην παροχή:

— Πληρέστερων υπηρεσιών.
— Τεχνικής βοήθειας και υ­

πηρεσιών σε θέματα διαχείρι­
σης, οργάνωσης, προώθησης 
προϊόντων, μεθόδων παραγω­
γής, εφαρμογή μεθοδολογιών, 
νέων τεχνολογιών πληροφόρη- 

-). ση ξκά ί . χ w,-

ματικής βοήθειας των μελών.
Σύμφωαν με τον προϋπολογι­

σμό του πρώτου έτους λειτουρ­
γίας της εταιρείας, τα έξοδα 
υπολογίζονται σε 19 εκατ. δρχ. 
και τα έσοδα από εισφορές, 
χρηματοδότηση, παροχές υπη­
ρεσιών σε 21,5 εκατ. δρχ.

Η νέα εταιρεία με ιδιωτικο­
οικονομικά κριτήρια στη λει­
τουργία της, θα προσπαθήσει 
να λύσει τα χρονίζοντα προ­
βλήματα που απειλούν — ό­
πως τόνιζαν οι επενδυτές ·— με 
«λουκέτο» τις 90 μικρομεσαίες 
επιχειρήσεις που σήμερα είναι 
εγκατεστημένες στην ΒΙ.ΠΕ.Η.

σ™ ΕΠΓ.'Ρ® ΓΠν '(ΟΙΣΚΕΦΤΟΧΓΚβΠ

Οχι. είπε ο κ. Κακλαμάνης
οτό οπη|α ίο Εφετείο

9Α ΧΥΝΙΧΠΒΕΙ ΚΑΙ θϋ ΕΜΤΑΘΕί Β ΑΠΜΑΕ ΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ
Δεν υπάρχει περίπτωση υλο­

ποίησης στο εγγύς μέλλον του 
■αιτήματος των φορέων των Ν. 
ιΗρΌίκλείου και Λασίθΐου για την 
ίδρυση έδρας μεταβατικού Εφε-

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Στη μνήμη και αντί στεφά 
νου Κων)νσυ Π·αγωμενάκη, κατέ 
θεσε στα γραφεία μας η Οικογ. 
Ιωάννου Τσατσάικη δρχ. 3.000, 
υπέρ των συσσιτίων Αγ. Τριά­
δας.
— Στη μνήμη Μίνωος Αλεξ. 

Σκουντάκη οι αδελφές του Ευαγ 
γέλια Αλεξ. Σκουντάικη και Εύγε 
via Αλεξ. Σκουντάικη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 50.000, ό 
πως διατεθούν: 1) δρχ. 10.000 
για τη συντήρηση του Ι.Ν. Αγ. 
Μηνά, 2) δρχ. 10.000 για τον !. 
Ν. Παναγίας Μασταμπά, 3) δρχ. 
10.000 για την αποπεράτωση 
των έργων του Ι.Ν. Αν. Τίτου, 
4) δρχ. 10.000 για τον Ι.Ν. Αγ. 
Κων)νου (Νεκροταφείο), 5) δρχ. 
10.000 για τη στέγη ο Καλός 
Σαμαρείτης.

σείου Ανατ. Κρήτης.
Την κατηγορηιματική αυτή δή­

λωση έκανε χθες το μεσημέρι ο 
υπουργός Δικαιοσύνης κ. Απ. 
ιΚακλαμάνης στους εκπροσώπους 
των μαζικών φορέων των Νομών 
που τον επισκέφθηκαν χθες.

Στην αντιπροσωπία συμμετεί 
χαν, ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης ως 
«εκπρόσωπος της Τοπικής Αυτοδι 
οίκησης, ο κ. Κλίνης, ως εκπρόσω 
πος των δυο Δικηγορικών Συλλό 
γων, ο κ. Δολαψάκης ως εκπρό 
σωπος του ΤΕΕ)ΤΑΚ και ο κ. 
Γισν. Ξυλούρης ως εκπρόσωπος 
τσυ Εμπορικού κόσμου.

Στη συνάντηση παραβρέθηκαν 
■■επίσης οι βουλευτές κ.ικ. Κ. Α- 
«σλάνης και Μαν. Κεφιαλογιάν- 
νης.

Ο «. υπουργός αιτιολογώντας 
την άαρνηση του είπε ότι «αν 
ικανοποιηθεί το αίτημα των No 
ιμών της Ανατ. Κρήτης θα πρέπει 
να ικανοποιηθούν ανάλογα αιτή 
ματα και άλλων περιοχών της 
χώρας και τότε θα ανατραπούν 
οι υπάρχουσες ισορροπίες».

Βέβαια δέχτηικε ότι το αίτημα 
είναι δίικαιο και λογικό και πρό 
σθεσε ότι σε περίπτωση που ι­
δρυόταν το μεταβατικό Εφετείο 
θα είχε έδρα το Ηράκλειο.

■Μετά δε την άρνηση του υ­
πουργού Δικαιοσύνης, δήλωσε ό 
τι ο λαός της Ανατ. Κρήτης θα 
διεκδικήσει την ίδρυση της έ­
δρας με πραγματοποίηση ευρύτε 
ρων κινητοποιήσεων.

Vie

a
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ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΣΤΟ ΚΑΣΤΕΛΛΙ
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Επαρχιακή συνέλευση των δη 
μοτικών και κοινοτικών συμβου 
λίων της επαρχίας Πεδιάδας πρα 
γματοποιείται την Κυριακή στις 
10 π.,μ. στο Καστέλλι Πεδ.

Η σύσκεψη στην οποία έχουν 
προσκληθεί να παραβρεθούν ο 
Νομάρχης και οι εκπρόσωποι των 
φορέων της περιοχής, συγκαλεί­
ται από τον Νομαρχιακό Σύμβου 
λο της επαρχίας κ. Κριτών Λαμ 
πράκη και έχει ως θέματα:

— Απολογισμός της διετίας- 
προοπτικές.

— Έννοια της Γεωγραφικής 
Ενότητας και πρόταση για την 
δημιουργία Δήμων στην Επαρ­
χία.

— Προτάσεις για το Νομαρχία 
κό Πρόγραμμα έργων.

ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
Η 4μελής αντιπροσωπεία των

φορέων των δύα Ανατ. Νομών 
του νησιού είπε ότι το αίτημα 
δεν στρέφιεται κατά των Χανιών 
αλλά προσπαθεί να δώσει λύσεις 
στην ταλαιπωρία και στα μεγό 
λα έξοδα των κατοίκων των πε 
ριοχών που αναγκάζονται να πη 
γαίνουν στα Χανιά.

ΛΗΞίΑΡΧίΚΗ
ΚΙΝΗΣΗ

ΤΟΝ λήξαντα μήνα Νοέμβριο 
σημειώθηκε από το Ληξιαρχείο 
Ηρακλείου η ακόλουθη κίνηση.

Γεννήσεις: 290 (αγόρια 134, 
κορίτσια 156)

Γόμοι 77.
θάνατοι: 55 (άνδρες 29, γυ­

ναίκες 26).

της συμφωνίας «ΣΑΛΤ _ 2», 
που είχε συναφθεί το 1979 με­
ταξύ ΗΠΑ και Σοβιετικής Έ. 
νωσης, από τις πρώτες, πραγ­
ματοποιήθηκε την Κυριακή το 
«Καραβάνι Ειρήνης» που διορ- 
γανώθηκε από την ΕΔΥΕΗ, την 
ΑΚΕ, τη Νομαρχιακή Επιτροπή 
κατά των ξένων βάσεων, το Πα­
ράρτημα Ηρακλείου της Πανελ
λήνιας Ένωσης Αγωνιστών 
θνικής Αντίστασης και την 
πιτροπή Νεολαίας Ειρήνης 
ρακλείου.

Ε- 
Ε- 
Η-

Το «Καραβάνι» πέρασε από 
τα χωριά Αρκαλοχώρι, Έμπο­
ρο, Βιάννο, Καστέλλι Πεδιά­
δάς, Αγιές Παρασκιές, Μελέσ-

ΟΜΙΛΙΕΣ

Σύντομες ομιλίες έγιναν στην 
Έμπαρο από τον πρόεδρο της 
ΕΔΥΕΗ κ. Αδάμ Κοκολάκη και 
στη Βιάννο από τον πρόεδρο 
της Ν.Ε. Ηρακλείου κατά των 
ξένων βάσεων κ. Βαγγέλη Κα- 
λαϊτζάκη.

Οι ομιλητές τόνισαν ότι «οι 
ξένες βάσεις παραβιάζουν την 
εθνική μας ανεξαρτησία και τα 
κυριαρχικά μας δικαιώματα, 
θέτουν σε κίνδυνο την εθνική 
μας άμυνα και υπονομεύουν την 
ομαλή δημοκρατική πορεία του 
τόπου».

Τ<Οι ξένες βοισεις και τα πυ-

ρηνικά», σημείωσαν ακόμη, «α- 
ντιστρατεύονται τις προσπά­
θειες για αποπυρηνικοποίηση 
της Βαλκανικής και εμποδίζουν 
την ανάπτυξη οη(έσεων φιλίας 
και συνεργασίας με τους γει. 
τονικούς λαούς, τις σοσιαλι­
στικές και αραβικές χώρες».

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ

Στο «Καραβάνι», που ήταν το 2ο 
κατά σειρά, πήραν μέρος ειρη­
νιστές που επέβαιναν σε Ι.Χ. 
αυτοκίνητα και ένα πούλμαν.

Στη διάρκεια των στάσεων 
στα χωριά συγκεντρώθηκαν ε­
κατοντάδες υπογραφές κάτω α­
πό κείμενο που ζητά την εδραί- 
ωση της ειρήνης.

I

Μ

Η Α.Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε
Ανακοινώνει σχετικά με τον σωλήνα HEL1DROP

1. Με την υπ’ αριθμ. 18574)1986 απόςοαση του Μονομελούς Πρωτοδι­
κείου Αθηνών (Τμήμα Ασφα/\ιστικών Μέτρων) κρϊθηκε ότι ο Δ. Παρασκευ- 
όπουλος και η EUF.ODRiP Α.Β.Ε.Γ.Ε. δεν έχουν το αποκλειστικό δικαίω­
μα εκμετάλλευσης του σταλλακτηφόρου σωλήνα, που αναφέρεται στα 
με αριθμό 64936 και 852699 διπλώματα ευρεσιτεχνίας.

2. Αντίθετα, κρϊθηκε ότι η εταιρεία MAILLEFER S.A. έχει παραχωρή­
σει νόμιμα το δικαίωμα παραγωγής και εκμετάλλευσης του παραπάνω σω­
λήνα στην Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε.

Η πώληση του σωλήνα HELIDROP γνωστού για την άριστη ποιοτική 
συμπεριφορά του είναι και νόμιμη και ελεύθερη.

3. Η Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε. επιφυλάσσεται του δικαιώματος να ασκήτ^ 
σει τα νόμιμα εναντίον εκείνων, που προσέβαλαν τα δικαιώματά της.

Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε.
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Τρίτη 2 Δεκεμβρίου 1986
ΕΚΑΙΑΧ « RKTBIB I

κοινωνικά;
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Στις 22)11)26 ετελέσθήσιαν 
στη Ζάκυνθο οι γόμοι του κ. 
Εμμαν. I. Μαραγκαυδάκη με τη 
δίδα Μαίρη Πετροπαύλου. Πα 
ράνυμφος παρέστη ο συμπολί­
της μας κ. θεοδώρας Βασιλά-

θερμά συγχαρητήρι α.

©ΕΑΙΤΑΤΑ^
«ΟΛΥΜΠΙΑ*
Νίνζα πολεμιστές των μεγάλων 
δρόμων
«ΚΡΟΝΟΣ*
Ο καλός ο κακός και ο άσχημος 
«ΑΣΤΟΡΙΑ*
Ton Γκαν
ΟΡΦΕΑΣ
Κάνε με δική σου

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
, Ο σκληρός με τη γρήγορη 

μηχανή

Κινημαΐογράφοβ

Τΐ έργο 8ά διαλέξετε
νεία του Μάικ Κέλυ.

(«ΟΛΥΜΠΙΑ»)
® ΛΙΓΕΣ είναι οι ι 
ταινίες του πρώτου

Τρίτη 2 Δεκεμβρίου 1986
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά όλους ό 
σους μας συμπαραστάθηκαν στο 
βαρύ πένθος μας για τον θάνα 
το του πολυαγαπημένου μας α- 
δελφού

Μίνωος ΑΛί. Σκουντά»]
□ υγγενείς, φίλους, γείτονες και 
γνωστούς και όσους κατέθεσαν 
στεφάνια ή χρηματικά ποσά στη 
μνήμη του.

Οι αδελφές του: Ευαγγελία 
Αλεξ. Σκουντάκη, Ευγενία Αλεξ. 
Σκουντάκη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

* ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Πιτρσπάκη Σέργιου Ιωάν­

να, πλ. Κορνάρου 27.
> ΑΠΟ 08100—24.00:
— Σ.Φ. Κουκουράκη - Νιφσρο^ 

πούλου, Καλοκαιρινού )22.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Σ.Φ. Χατζάκη - Παπανδρου- 

λιδάκη, 1321-, 2.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Γαλανάκη Χαρά, Ζωγράφου 

20.
— Τσαγκαράκης Γεώργιος, Λ.

Ικάρου 27.

ΕΡΤ 1
10.30 Γύρω γύρω όλοι
1T.QT Ειβταιδευτική 

TOO Τηλέγραφος
3.00· Τρεις στον αέρα

καλές
> μέ-

Όπως τα βλέπω

ΟΜ1ΪΜΑΞΙ0ΪΧ0ΗΑΙ ίΑΜίΒ
Τού Κώστα Πετρόπουλου

4.00
5.30
6.30
6.45
7.15
7.45
8.20

Ουράνιο τόξο 
Εκπα ιδευτική 
Ειδήσεις
Η ΕΡΤ σ' όλη την Ελλάδα
Το κοριτσάκι θαύιμα 
ΛαΤκό πάλκο
Εδώ και σήμερα

ρους της εβδομάδας αυ­
τής, όπου κυριαρχούν οι 
επαναλήψεις. Από την άλ­
λη εβδομάδα τα προγράμ­
ματα δείχνουν ότι θα δού­
με ταινίες θαυμάσιες.

άλας. Μια περιπέτεια στην ά­
γρια Δύση, όπου το χιούμορ 
και η δράση δίνουν ένα θέαμα 
γοργό και διασκεδαστικό.

(«ΚΡΟΝΟΣ»)
«ΕΡΩΤΙΚΗ ΠΑΓΙΔΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμίρι- 
κανικής παραγωγής.

«ΤΟΠΓΚΑΝ»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

«Ο ΣΚΛΗΡΟΣ ΜΕ ΤΗ 
ΓΡΗΓΟΡΗ ΜΗΧΑΝΗ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

9.00 Ειδήσεις
9.45 Ο έρωτας του Οδυσσέα

10130 Αύ γ. Στρίνμπεργκ
11.30 Ποιητικές βραδιές
12.00 Ειδήσεις

Για τον θάνατο της πολυαγα 
πημένης μας συζύγου και μητέ 
ρας

Ελένης Γ. Πολεμαρχάκη 
που πέθανε στις 27-11-86 στο χω : 
ριό Κάτω Ασίτες Μΰλεβιζίου, * 
θερμότατα ευχαριστούμε όλους 
όσοι παρευρέθησαν, συμπορα- ’ 
στάθηκαν και συνοδέυσαν αυτή 
στην τελευταία κατοικία της. 
0 σύζυγος: Γεώργιος. 
Τα παιδιά: Ιωάννης, Μαρία.

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

. — Αντών. Βογιοτζάικής, λεωφ;
■ 62 Μαρτύρων.

— Πεώργ. Ρουσάικης, λεωφ; Ε- 
θνΐ’Κής Αντίστασης.

— Μιχαήλ Διανδάλης, λεωφόρος 
Κνωσού.

— Κων. ΣπΙθάκης. Πολοιά ΚΑ 
ΤΕΕ.

ΕΡΤ 2
5 .00 Ροζ Πάνθηρας
5.20 Τα κολλητήρια
6 .00 Ειδήσεις
6.15 Δάκτ. Μαφιετ
6,45 Μάπετ σόου
7"10· Το παιχνίδι της χρονιάς
8.00 Ανοιχτά θεματο
8.30 Όλα για το πτυχίο
9,30 Ειδήσεις

10.00 Ηίτροφήιμας - η ζωή μας
10.25 Κιν)φιιι«8ς βπιτυχίες
12.00 Ειδήσεις

ΘΕΜΑ της ταινίας η εκπαί­
δευση νέων πιλότων που θα 
πρέπει να περάσουν πολλά στά­
δια και φάσεις, από παγίδες 
και «στημένες» δυσκολίες, μέ­
χρι αληθινές και πραγματικά 
επικίνδυνες ασκήσεις, όπου οι 
αναμετρήσεις είναι και πολλές 
και πολύ δύσκολο να ξεπερα- 
στούν. Εμείς παρακολουθούμε 
όλα αυτά μέσω ενός γοητευτι­
κού νεαρού, του Τομ Κρουζ, που 
ήδη γνωρίσαμε στο «Μάρτυρας 
εγκλήματος», ο οποίος εδώ, ε­
κτός από τις δοκιμασίες που 
θα συναντήσει, θα γνωρίσει τον 
έρωτα στο πρόσωπο της κόρης 
ενός εκπαιδευτή του κέντρου.

(«ΑΣΤΟΡΙΑ»)

ΜΙΑ ταινία ττου απευθύνεται 
περισσότερο στη νεολαία και 
που ο ρυθμός γυρίσματος είναι 
γοργός. Αν βοηθούσε το σενά-

ΣΤΟ φιλμ αυτό δύο πράγμα­
τα ξεχωρίζουν και πραγματικά 
εντυπωσιάζουν τον θεατή: Η 
φωτογραφία και η μουσική. Κα- > 
τά τα άλλα έχομε ένα φιλμ 
ρουτίνας χωρίς ιδιαίτερες α­
ξιώσεις.

(«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»)

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Βαμβουκάκης Χαράλαμπος 
του Γεωργίου και της Στυλιανής 
το γένος Αλεξάκη που γεννήθηκε 
στον Κρουσσώνια Μαλεβ. και κια 
τοίικβί στον Κρουοσώνα ικαι η 
Φιλία Κατσαφάρου του Ιωάννη 
και της Μαρίας το γένος Τσατσα 
ράκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στον Κρουσσώνια.

— Στέφ. Μπαρκάτσας. λεωφ. Ε­
θνικής Αντίισταόης.

— ΓεώρΥ. Μαράκης. οδός Εφό-, 
δου.

Τρίτη 2-12-86
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν' αυτή

«Ο ΚΑΛΟΣ — Ο ΚΑΚΟΣ 
ΚΑΙ Ο ΑΣΧΗΜΟΣ»

Γουέστερν έγχρωμο διε­
θνούς παραγωγής.

ριο τότε 6α 
στο είδος του

είχαμε ένα καλό 
φιλμ.

(«ΑΠΟΛΛΩΝ»)

«ΝΙΝΤΖΑ.. »
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΤΑΙΝΙΑ της σειράς «Νίν- 
τζα», η οποία έχει αρκετές ο­
μοιότητες με τις προηγούμε­
νες. Θαυμάσια είναι η ερμη-

«ΚΑΝΕ ΜΕ
ΔΙΚΗ ΣΟΥ»

Τολμηρή έγχρωμη διεθνούς 
παραγωγής.

ΦΙΛΜ που αναμφισβήτητα 
γυρίστηκε για να... προβάλει 
τα σωματικά προσόντα ορισμέ­
νων κοριτσιών και τις... επιδό­
σεις τους στο κρεβάτι.

(«ΟΡΦΕΥΣ»)

ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΙΤΑΛΙΑΣ
Νέα σχέδια, νέες ομορφιές για δάπεδα και για τοίχους, 

για όλους τους χώρους.
Συνδυασμός μεγάλης αντοχής και ομορφιάς.
Επισκεφθιείτε την Έκθεσή μας, 100 μέτρα πιο κάτω από 

το κτίριο του ΟΤΕ, για να λύσετε μια για πάντα ένα μεγά 
λα πρόβλημα.

Η μεγάλη μας πείρα σας το εγγυάται.
Τιμές χονδρικής πώλησης για πλακάκια 1ης ποιότητας.

Επίκαιρο το θέμα μου. Τις τε 
λευταίες μέρες γίνεται πολύς θό 
ρυβος για τη μείωση ή την αύ­
ξηση του ορίου ηλικίας για σύν 
τάξη, τόσο στον δημόσιο, όσο 
και στον ιδιωτικό τομέα. Τα 
σφάλματα, ως φαίνεται, των τε 
λευταίων ετών άρχισαν να φαί 
νονται καθαρά και γυρίζομε 
προς τα πίσω. Απορώ όμως πως 
φαίνεται να έχομε από τη μια 
προόδους στον τομέα αυτό και 
από την άλλη, να γυρίζομε στα 
περασμένα. Ξέρω π.χ. στο δικό 
μου επάγγελμα, κάποτε οι έμπο­
ροι έπαιρναν, σύνταξη στα 65, 
σιγά σιγά το κατέβασαν στα 60. 
Αυτό αποτελούσε οπωσδήποτε 
πρόοδο και κεκτημένα δικαίωμα 
τα των εμπόρων. Το ίδιο συμβαί 
νει και στους υπαλλήλους γενικά. 
Κατάφεραν να κατακτήσουν δι­
καιώματα, με αγώνες και μεγάλες 
προσπάθειες και τώρα, τέλος κά 
ναμε λάθος και γυρνάμε στα πα 
λιά: Χωρίς να είμαι ειδικός σε 
θέματα τέτοια, έχω όμως λίγη 
•μνήμη, γι' αυτό θα εκφράσω σή 
•μέρα τη γνώμη μου στο θέμα 
αυτό και θα κατηγορήσω αυτούς 
■που νομίζω πως είναι και οι υπεύ 
θυνοι.

Από το 1956 και εντεύθεν άρ 
χισαν τα λάθη αυτά; με προχει 
ρότητες και κομματικούς μόνο υ 
πολογισμούς, έδιωχναν υπαλλή­
λους σε πολύ νεαρά ηλικία γύρω 
στα 50, τους χάριζαν και μερικά 
πλασματικά χρόνια και νότους 
συνταξιούχους. Και αναφέρω, 
στη Χωροφυλακή, στο Στρατό, 
στο Ναυτικό, στην Αεροπορία, 
και σε πολλές άλλες υπηρεσίες έ­
χουν γίνει συνταξιούχοι στην

π ρσ αναφερ ο μεν η περίπσυηλικία 
εκατοντάδες άνθρωποι.

Φυσικό λοιπόν τώρα τα τα­
μεία αυτά να μη αντέχουν άλ­
λο και προκειιμένου να καλύψουν 
σφάλματα, κάνουν παράξενες σκέ 
ψεις.

Έπρεπε να κάθονται όλοι οι 
υπάλληλοι του κράτους μέχρι να 
συμπληρώσουν το όριο της συν 
ταξιοδοτήσεως που αυτό1 να ή­
ταν σταθερό· και απαραβίαστο. 
Ακόμη και Συνταγματικά κατοχυ 
ρωμένο. Έχομε τόσα άλλα θέμα 
τα βαλμένα στο Σύνταγμα. Μπο 
ρούσε και αυτό να ήταν μέσα, 
κλειστό, και σταθερό.

Βλέπομε τώρα στο Στρατό αν 
θρώπους με βαθμούς Ανωτάτων 
Αξιωματικών και σε νεαρή ηλι­
κία — αυτό είχε η συνεχής δίω 
ξης — και οι στρατιές των συν 
ταξι.ούχων. Ο σεβασμός στον άν 
θρωπο και φυσικά και στον Α­
ξιωματικό, έχει σχέση και <με την 
ηλικία του. Δεν μπορείς να κά 
νεις Στρατηγό ένα νέο που θα 
αποφοιτήισει από την Σχολή των 
Ευελπίδων. Σιγά, σιγά, θα προά 
γεται και κάποτε αν αξίζει, θα 
γίνει· Στρατηγός. Το ίδιο συμβαί 
νει και οε όλεζ τις υπηρεσίες και 
γενικά στην κο ινωνί σ.

Για να φτιάξει το θέμα ας βά 
λούν από το μισθό τους ή την 
σύνταξή τους, αυτοί που έκαναν 
τα λάθη; για να μη μείνωμε σι­
γά - σιγά χωρίς συντάξεις. Ο­
ποιος φταίει να πληρώσει. Δυ­
στυχώς όμως πάντοτε την πλη­
ρώνει ο λαός, όπως θα την πλη 
ρώσει και τούτη τη φορά όπως 
φαίνεται — λυπάμαι πολύ — το 
έγραψα για να μείνει.

ΚΩΣΤΑΣ Α.
ΣΥΜΙιΑΚΑΚΗΣ M.SC.

Ψυχολόγος
Μετεκποιδευθείς στο Πα­
νεπιστήμιο του BRIDGE­
PORT ΗΠΑ. δέχεται με 
ραντεβού. Τρυφίτσου 3, 
Τηλ.· 282437.

1—12

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΟΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παρα^αχολόγος

Υφηγητής, Μεταφυσικής
Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 2T, β άροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 ιβαι 5—8 μ.μ.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ ΕΙΔΙΚΗΣ 
ΑΓΩΓΗΣ ΣΚΥΛΩΝ

Εκπαιδευτής με δεκαετή πείρα, ειδικευμένος στο Εξωτερικό, 
Μέλος της SOCIETE ROYAL ROVALE SAINT Βελγίου.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ:
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΚΥΛΩΝ, ΓΙΑ:

Α’ ΥΠΑΚΟΗ.
Β’ ΦΥΛΑΞΗ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΙΩΝ
Γ' ΣΩΜΑΤΟΦΥΛΑΚΗ
Δ’ ΕΙΔΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ (S.P.D.)

Ειδικά μαθήματα κατά της φόλας.
Διαθέτουμε εγκαταστάσεις με ατομικό χώρο για κάθε σκυλί 

καθώς και τακτική Κτηνιατρική παρακολούθηση.
Επίσης, εβδομαδιαία μαθήματα 

με την συμμετοχή και του ιδιακτήτηΙ 
ΕΑΝ ΕΧΕΤΕ ΤΟ ΧΡΟΝΟ 

ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΝΑ ΑΣΧΟΛΗΘΕΙΤΕ 
ΜΕ ΤΟ ΣΚΥΛΙ ΣΑΣ

Τηλεφωνήστε μας: 0897)31206, 31564", 31565 
Ζητείστε τον κύριο ZANO DE RAIGNIER 

Μόνο κάθε ΤΕΤΑΡΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4—6 μ.μ.

07.00 
07.15 
07.45 
08.00 
08.45 
09.00 
10.05 
10.20

11.00
12.05
12.30

13.00
13.05
13.30
13.45

Δίικτυο
Μίό καλημέρα είνα’ αυτή 
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Ειδήσεις
Δίικτυο
Απ' τη ζωή των λέξεων 
Λυράρηδες .και μαντιναδο 
λόγοι της Κρήτης
Δίκτυο
Τα νησιά μας
Κοντυλιές και 
πεντοζάλια
Δίικτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Ειιδήσεις
Δίικτυο

15.00 Εκπομπή του Κ.Λ.Η. 
Τ5.30 Δίικτυο
18.00 Η ώρα του αγρότη
18.30 Μόυσική περιπλάνηση
19.00 Δίικτυο
20.30 Προσεγγίσεις
21.00 Δίικτυο

ΕΙΔΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΛΕΤΩΝ
ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΓΕΩΠΟΝΩΝ ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ

ΜΕΛΕΤΕΣ
ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΩΝ: Σχέδια βελτιώσεως 797 - Νόμος 1262 
Για θερμοκήπια - Αρδεύσεις - Κτηνοτροφία - Μελισσο 
κομία. Επιδοτήσεις από 30 έως 60ο)ο.
ΑΡΔΕΥΣΕΩΝ: Πτυχίο Β’ τάξεως Δημοσίων Έργων.

ΠΡΑΣΙΝΟΥ: Πτυχίο Α' τάξεως Δημοσίων Έργων

ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ: Αντλιοστασίων - Μελέτες ΥΕΒ

ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΩΝ: Κομπιούτερ - Υδρσνεφώσεις.

ΓΙΑ ΜΙΑ ΣΩΣΤΗ ΣΥΜΒΟΥΛΗ

ΕΝΑ από τα καλύτερα γουέ- * 
στερν του Σέρτζιο Λεόνε, στο < 
οποίο παίζουν οι Κληντ Ήστ- , 
γουντ, Λη Βαν Κληφ, Ελάι Γου-

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12, ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 243621

BIZARRE, τελευταία λέξη στο Ανδρικό ντύσιμο σας.
ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΟΥΝΤΑΚΗΣ, Κοζύρη 1, (Πλ. Δασκαλογιάννη) Τηλ. 225115.

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε Λ. Ικάρου 24. Ρεζερβέ: 280-656.

ISOLTEC
ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣΜΟΝΩΣΕΙΣ

ΑΠΟΘΗΚΗ' -ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΩΝ 

;θεριςςου 30,

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ - ΓΙΟΦΥΡΟ
Τηλ. 250 712 Πληροφορίες: Ρουμπελάκης Γιάννης 

Γ εωπόνος

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα); είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα καί στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Έχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 93Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 283023 — 288095 

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο: 256289

ΝΙΝΖΑ ΠΟΛΕΜΙΣΤΕΣ ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΔΡΟΜΩΝ
Λόρενς Ταν, Μόικλ Κέλλυ

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
— Τηλ. 227183

Το ωραιότερο γουέστερν που γυρίστηκε ποτέ 
Ο ΚΑΛΟΣ. Ο ΚΑΚΟΣ KAI Ο ΑΣΧΗΜΟΣ

Πρωταγωνιστούν: Κλιντ Ήστγουντ, Λη Βαν Κληφ

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΤΟΠ ΓΚΑΝ

Τομ Κρουζ, Κέλλυ Μακ Γκίλις

«ΟΡΦΕΑΣ »
Έναρξη από 4,30’ απογευματινή 

ΚΑΝΕ ΜΕ ΔΙΚΗ ΣΟΥ

ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΓΙΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ 

ΔΙΔΑΣΚΟΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (Ελλην. - Λατιν.)
• ΤΕΛΕΞ
® ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

• ΧΕΙΡΙΣΜΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙ-

1
2
3

ΣΤΩΝ ΜΕ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ
ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ ΑΡΧΕΙΟΥ

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΞΑΣΚΗΣΗ 
σε COMPUTERS APPLE

4 ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ
5 ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
6 ΓΕΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ
7 ΓΛΩΣΣΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 

BASIC - PASCAL.

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών για τη σταδιοδρομία σας σε ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡ)ΜΑΤΑ 

Τμήματα Πρωινά — Απογευματινά

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Λ. Δημοκρατίας 17 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η Αντιπροσωπεία

RENAULT

AUSTIN —ROVER

CASTROL
Λειτουργεί στη νέα διεύθυνση

ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 97 

Με νέα Τηλέφωνα
254413 — 254435 — 254457

ΝΙΒΑΛ Ο.Ε.

ΧΑΛΙΑ ΠΕΡΣΙΚΑ ΐ;
ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ ΣΤΟ ΠΑΤΩΜΑ ] ΐ
θα τα βρήτε στο Κατάστημα ; I

ΥΙΟΙ Ε ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗ
Οδόζ 1866, αρ. 71 <[

Τηλ. 280535 ! ·

ΝΕΟ NISSAN PIC - KUP
Επί τέλους έφθασε το εντελώς νέο φορτηγάκι 1 τόννου 

της NISSAN. Νέος ο·λιγόστροφος κινητήρας με εκκεντρο- 
φόρο επικεφαλής, ισχυρότερος, οικονομικώτερος. Σασμάν 
5 ταχυτήτων. Νέο υπερενισχυμένό σασί με 5 γέφυρες. Πιό 
ευρύχωρο, πισ πλούσιο, πιο πολυτελές με τέλέιο εξαερισμό 
και αεροδυναμική γραμμή για μεγαλύτερη οικονομία καυ­
σίμων. Νέες πόρτες πιο φαρδειές με κυρτά κρύσταλλα και 
φινιστρίνια. Πιο ψηλό, για ανώμαλους δρόμους. Ενισχυμέ- 
να φρένα, με δίσκους εμπρός. Και όπως πάντα με ραδιόφω 
νο, καλοριφέρ, ζώνες ασφαλείας,, ηλεκτρικό ρολό\, κλειδα­
ριά τιμονιού, σπαστό τιμόνι, ράβδους στρέψεως και αντι- 
στρέψεως - στσμπιλίζατερ - διπλά αντηλιακά, ακουμπιστή 
ρια αγκώνας, χειρολαβή συνοδηγού, διπλούς πολυτελείς κα 
θρέπτες πορτών και εξωτερικές διακοσμητικές λουρίδες με 
τριμ.

Διατίθεται με κινητήρα 1600 ή 2000 CC.
Αμάξωμα με κούρμπες ή ίσιο - επίπεδο.
Επίσης με καμπίνα KING - CAB — διπλή και μηχανή 2000 

CC — ως και με διπλό διαφορικό 4X4 και καμπίνα KING- 
CAB.

Τιμές ασυναγώνιστες.
1600 CC με κούρμπες Δρχ. 1.140.000
1600 CC με ίσιο αμάξωμα Δρχ. 1.120.000
2000 CC με κούρμπες Δρχ. 1.225.000
2000 CC με καμπίνα KING - CAB Δρχ. 1.290.000
2400 CC 4X4 με καμπίνα KING - CAB Δρχ. 1.680.000 
NISSAN PIK-UP. Το αυτ)το για τη δουλειά για τη Δια­
σκέδαση.

Προηγείται τουλάχιστον 2 χρόνια στην παγκόσμια Αυτό 
κινητοβιομηχανία. Ετοιμοπαράδοτα.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Γιόφυρος

Τηλ. 250-774 — 250-522

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847 
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 ■ ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 324 0968 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29/31 EUSTON Rd - Tel. 01/833 2026

Atr νΙlUrinxi ΑΠΛΟ εΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 23.500 36.000 Ν.ΥΟΡΚΗ 40.000 62.000
ΠΑΡΙΣΙ 22.500 33.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 54.000 85.000
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 18.000 31.000 ΣΙΚΑΓΟ 43.000 66.000
ΒΡΥΞΕΛΕΣ 18.000 31.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 58.000 85.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 23.500 32.000 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 60.000 87.000
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 24.500 34.000 ΜΑΓΑΜΙ 62.000 84.800
ΟΛΣΟ 44.000 58.000 ΒΟΣΤΩΝΗ 49.800 75.000
ΕΛΣΙΝΚΙ 29.000 48.000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 60.000 81.800
ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ 27.000 41.000 Σ. ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 69.500 92.700
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 30.500 45.000 ΣΙ ΑΤΑ 71.000 93.000
ΑΝΟΒΕΡΟ 29.000 53.000 ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ 61.000 83.000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 18.000 31.000 ΝΤΙΤΡΟΙ-Τ 55.000 83.800
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 21.500 33.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 43.000 62.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 25.100 39.000 ΤΟΡΟΝΤΟ 45.000 66.000
ΜΟΝΑΧΟ 18.500 32.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 85.000 128.000
ΒΙΕΝΝΗ 15.000 26.500 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 78:000 137.000
ΖΥΡΙΧΗ 18.500 29.000 ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 84.000 145.000
ΡΩΜΗ 15.800 25.000 ΤΟΚΙΟ 52.000 98.000
ΜΙΛΑΝΟ 17.000 29.000 ΡΙΟ 82.000 142.000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18.500 31.000 ΜΑΝΙΛΑ 52.000 104.000
ΛΑΡΝΑΚΑ 18.000 22.500 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 55.000 84.000
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ΑΥΡΙΟ ΤΕΤΑΡΤΗ

ΔΙΑΛΕΞΗ ΠΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ
ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΚΑΙ ΣΥΝΕΝΟΧΟΙ ΤΟΥ ΕΛΚΕΠΑ

ΓΙΑ ΤΟΝ Φ.Π.Α.

ΤΩΝ ΤΡΟΧΑΙΩΝ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑΤΩΝ
Διάλεξη με θέμα «Τα τρο­

χαία ατυχήματα» διοργανώνει 
την Τετάρτη 10 Δεκεμβρίου 
στις 7 το βράδυ στην αίθουσα 
του Πρωτοδικείου, ο Δικηγο­
ρικός Σύλλογος Ηρακλείου, στα 
πλαίσια της διεθνούς εκστρα­
τείας για την αντιμετώπιση 
των τροχαίων ατυχημάτων.

Ομιλητές θα είναι ο δικηγό­
ρος, καθηγητής Τροχαίας και

συγγραφέας συναφών νομικών 
έργων κ. Ονούφριος Ονουφριά- 
δης.

Θα συζητηθούν θέματα που 
έχουν σχέση με τα αίτια και 
την τεχνική αντιμετώπιση των 
ατυχημάτων, καθώς και την α­
ντιμετώπιση των νομικών προ­
βλημάτων που αφορούν δικαι­
ούχους και υπόχρεους αποζη­
μιώσεων, των παθόντων (ασφα­
λιστών/ ασφαλισμένων κλπ.).

24 ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ Η. ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ
* ΣΥΝΕΧΕΙΑ οπτό την 1η σελ.

® 7. Επαρχία Τεμένους:
α. Ροζάκης Φαίδων του Νι­

κολάου, οικονομολόγος.
6. Λασηθιωτάκης Χαρίδημος 

του Εμμ., αγρόν, τοπογρ. μη­
χανικός.

γ. Κουτάλάς Ιωάννης του 
Γεωργίου, υπάλληλος ΔΕΗ.

δ. Φορτσάκης Γιάννης του 
Πέτρου, τοπογρ. μηχανικός.

ε. Γκολέμης Ιωάννης του Δη- 
μητρίου, ηλεκτ. τεχν. μηχανι­
κός.

στ. Καλογερόπουλος Απόλ­
λων του Ηρακλή, δικηγόρος.

νημερώθηκε το μέλος της Κ.Ε. 
Μ. Καρακωνσταντάκης.

Χαρακτηριστικό, επίσης, εί­
ναι ότι δεν φαίνεται μέχρι 
αυτή την στιγμή να έχει 
διαμορφωθεί τάση διαγραφής 
τους μέσα στη Νομαρχιακή Ε­
πιτροπή, η οποία παρακολου­
θεί το θέμα με ψυχραιμία.

Βέβαιο, πάντως, θεωρείται ό­
τι η Ν.Ε. θα δώσει την μάχη 
εκλογής των προταθέντων από 
αυτή, χωρίς να φτάσει στα ά­
κρα από την άλλη πλευρά.

Συνέχεια από την In σελίδα 
σύμβουλο» συνέχισε ο κ. Εφεντά 
κης, «ρυγκαλέσαμε Γεν. Συνέλευ 
ση, το πιο αρμόδιο όργανο να 
αποφασίσει για ό,τιδήποτε έπρε 
πε να πράξοιμε στη συνέχεια. Κι 
ενώ είχαν κυκλοφορήσει οι προ 
«κλήσεις ο Χουστουλάκης, ο 
πρωτεργάτης, δημιουργός και 
σκηνοθέτης της απάτης, κατέθε­
σε στο Ταμείο Παρακαταθηκών 
και Δανείων ποσό 43.100.000 
δρχ. Αμέσως μετά καταθέσαμε 
τη μήνυση».

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ
Απαντώντας σε ερωτήσεις δη­

μοσιογράφων ο κ. πρόεδρος υπο 
γράμμισε ακόμη:

-— Στα τιμολόγια αναφέρονται 
ονόματα εξαγωγέων (Κουνινιώ- 
της, Τοσκούδης, Σουλτένωση) 
αλλά μπορεί και να έχουν μπει εν 
αγνοία τους.

— Το ποσό της κατάχρησης 
δεν μπορεί αυτή τη στιγμή να 
προσδιοριστεί.

— Από το 1985 δημιουργήθη 
καν κάποιες υπόνοιες για το Χου 
στουλάκη, αφού ξαφνικά απέκτη 
σε τεράστια περιουσία χωρίς φυ 
σικά να επαρκεί ο μισθός του να 
την δικαιολογήσει.

— Σε παλιόγερους ελέγχους 
που έγιναν στην ΕΓΣΜ δεν διαπι 
στώθηκε η παραμικρή ατασθα- 
λία.

Σημειώνεται τέλος ότι εν ανα 
μονή του πορίσματος του Ει­
σαγγελέα Πρωτοδικών κ. Αντώ- 
νη Μύτη, όλα τα στοιχεία τα ε­
λέγχει ο Δ)ντής Επιθεωρητών 
του Υπουργείου Οικονομικών, ο 
προΤστάμενος, δηλαδή, των Οι 
κονομικών Εφόρων της Χώρας 
μας.

Ένα ακόμη σεμινάριο με θέμα 
την εφαρμογή του Φ.Π.Α. θα 
πραγματοποιηθεί από 5—7 Δε­
κεμβρίου στην πόλη μας.

Το διοργανώνει το Παράρτη­
μα του ΕΛΚΕΠΑ και θα διαρκέ­
σει 20 ώρες, θα φιλοξενηθεί δε 
στο ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ».

ΣΥΣΚΕΨΗ ΜΕ ΤΟΥΣ

13 ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ
ΑΠΟ ΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Χαρακτηριστικό είναι ότι 13 
από τους υποψήφιους Νομαρ­
χιακούς Συμβούλους ανήκουν 
στο ΠΑΣΟΚ, ανεξάρτητα από 
το γεγονός ότι δεν συμπερι- 
λαμβάνονται όλοι στην επίση­
μη πρόταση της Νομαρχιακής 
Επιτροπής, η επικύρωση της ο­
ποίας είναι αρμοδιότητα του 
Τομέα Αυτοδιοίκησης του Κι­
νήματος.

Έτσι στον χώρο του ΠΑ 
ΣΟΚ βρίσκονται οι υποψήφιοι: 
Καρακωνσταντάκης (Βιάννος), 
Μπουμάκης Μ. και Ρογδάκης 
Βασ. (Καινούργιο), Κουκιαδά- 
κης Ευρ. και Λεβεντάκης Κ. 
(Μαλεβύζι), Σμυρνάκης Εμμαν. 
και Καλογιαννάκης Χαρ. (Μο- 
νοφάτσι), Κουντάκης Γεώργ. 
και Σφακιανάκης Μιχ. (Πεδιά­
δα), Αντωνακάκης και Ταγαρά- 
κης Μιχ. (Πυργιώτισσα), Ρο­
ζάκης Φ., Λασηθιωτάκης Χαρ. 
και Κουτάλάς Γιάν. (Τέμενος).

ΦΕΒΡΩΝΙΑ Γ. 
ΝΙΑΚΡΑΚΗ

Χει μούργος - 
Οδοντίατρος

Πλατ. Κορνάρου αρ. 31 
Στοά Γιαλεράκη

Τηλ. 243410 - 287900
Δέχεται: 8.30 — 1.30 
και 5-8.

1—25

ΕΠΙΣΤΟΛΗ
ΤΟΥ κ. Γ. ΧΟΥΣΤΟΥΛΑΚΗ

Αργά χθες το βράδυ έφθασε 
στα γραφεία μας η παρακάτω ε­
πιστολή που έχει αποστολέα το 
Γιώργο Χουστουλάκη:

«Κύριε Δ)ντά,
Παρακαλώ να δημοσιεύσετε 

στην έγκριτη εφημερίδα σας την 
παρακάτω δήλωση μου σχετική 
με τον θόρυβο που έγινε κατά 
τις τελευταίες μέρες γύρω από το 
όνομά μου.

Δεν άλλαξα ούτε κατοικία ού 
τε διαμονή και ούτε πρόκειται 
να αλλάξω και συνεπώς αυτά που 
γράφονται στις εφημερίδες ότι 
εξαφανίστηκα ή ότι κρύβομαι, c 
δεν ανταποκρίνονται στην αλή­
θεια.

Είμαι στη διάθεση της ελληνι 
ικής δικαιοσύνης στην οποία έχω . 
απόλυτη εμπιστοσύνη γιατί μό­
νον εκείνη είναι αρμόδια να κρί­
νει ποιοι έβλαψαν και ποιοι ωφέ 
λησαν με πράξεις ή παραλείψεις 
τους την Ένωση Γεωργικών Συν) 
σμών Μεσαράς.

Με εκτίμηση
Γ. Χουστουλάκης»

ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ

ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Σύσκεψη με θέμα προτάσεις 
για την ένταξη έργων στο Εθνικό 
Πρόγραμμα θα πραγματοποιηθώ 
την Πέμπτη στις 12 το μεσημέ 
ρι στη Νομαρχία.

Στη σύσκεψη πΟυ θα γίνει υπό 
την προεδρία του Νομάρχη κ. 
Λουκάκη, θα πάρουν μέρος οι 
Δ)ντές όλων των Υπηρεσιών και 
η Γραμματεία του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου.

ΖΩΟΚΛΟΠΗ ΚΑΙ ΣΤΗ

ΒΙΟΜΗΧ. ΖΩΝΗ

Πενήντα πέντε αρνιά και 5 πρό 
βατα που ανήκαν στο Φανούρη 
Σαρηγιάννη, 60 ετών, κάτοικο Ν. 
Αλικαρνασσού έκλεψαν άγνω­
στοι χθες τα ξημερώματα από 
περιφραγμένο χώρο της Βιομηχα 
νιικής Περιοχής Ηρακλείου.

ΤΑ ΑΛΛΑ ΚΟΜΜΑΤΑ

Ύ ·γ.|ρ αγώνας για τη ζωή 
των παιδιών 
συνεχίζεται ...

ΩγοράΛε κάρτες

Λ Beef

^FORD TRANSIT 
Η Τιιμουζίνα των φορτηγών.

ΠΡΟΠΟΡΕΥΕΤΑΙ ΧΡΟΝΙΑ 
ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΑΝΤΟΧΗ

Για τους πέντε συνολικά εκ. 
τός γραμμής της Ν.Ε. υποψή­
φιους δεν υπήρξε μέχρι αργά 
χθες το βράδυ καμιά επίσημη 
θέση από το καθοδηγητικό όρ­
γανο, γεγονός που ερμηνεύεται 
ως «ανοχή σε μια κίνηση που, 
όπως έγραψε προχθές η «Π» με 
βάση τις σχετικές πληροφορί­
ες, δεν στρέφεται κατά του Π A 
ΣΟΚ.

Η άποψη αυτή που εκφράζε­
ται και από τα ίδια τα εκτός 
γραμμής πρόσωπα, ενισχύεται 
και από το γεγονός ότι για την 
υποβολή των υποψηφιοτήτων ε-

Ενώ αυτά συμβαίνουν στον 
χώρο του ΠΑΣΟΚ, η Ν.Δ. φαί­
νεται να υποστηρίζει τις υπο­
ψηφιότητες των: Μανωλιδάκη 
Χριστ. (Βιάννος), Μιχελάκη 
Στ. (Καινούργιο), Κριτσωτάκη 
Γ. (Μαλεβύζι), Τζανάκη Δ. 
(Μονοφάτσι), Παρλαμάς Αλεξ. 
(Πεδιάδα), Διακουμάκη Γαλάτ. 
(Πυργιώτισσα) και Γκολέμη 
Γιάν. - Καλογερόπουλου Απόλ. 
(Τέμενος).

Το ΚΚΕ θα υποστηρίξει την 
υποψηφιότητα του μηχανικού 
Φορτσάκη Γιάννη (Τέμενος), 
ενώ το ΚΚΕ εσ. δεν θα έχει υ­
ποψήφιους.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΜΕ ΤΗΝ UNICEF 

ΞΕΝΙΑΣ 1-1.15 27 ΑΘΗΝΑ 
ΤΗΛ 77 84 22.3 - 77 78 268

ΑΠΟ ΣΠΙΤΙ 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΥ 
ΚΛΑΠΗΚΑΝ 
ΔΥΟ ΒΙΝΤΕΟ

Το σπίτι του Αμερικανού JER 
RY WILSON που βρίσκεται στις 
Γούβες διέρρηξαν άγνωστοι τα 
ξημερώματα της Κυριακής. Έκλε 
ψαν δυο βίντεο, μια βιντεοκάμε 
ρα, δύο αριθμομηχανές και 2 βιν 
τεοκασσέτες συνολικής αξίας 400 
000 δρχ.

θ με πρωτοποριακό σχεδίασμά μέσα κι έξω' 
για μεγάλη αντοχή και τράβηγμα

e με μεγάλους χώρους για φόρτωση
®με αεροδυναμική γραμμή CD-0,35 (για 

οικονομία στα καύσιμα)
© με χαμηλό κόστος συντήρησης 
β και με απίθανο σαλόνι για τον οδηγό 
Κυριαρχεί δυναμικά σ’ όλους τους. 
δρόμους.
Μπροστά του δεν βγαίνει κανένα!
• Κυκλοφορεί και σαν 

μικρό - λεωφορείο (ΚΟΜΒΙ).

ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ
Και για ολόκληρη την Εβδομάδα

“ΕΞΟΡΜΗΣΗ,,
Αντικειμενική πληροφόρηση, για το

τϊ συμβαίνει στην Ελλάδα της Αλλαγής.

Ε 
ίΐ

η

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ 
19 ΑΤΟΜΑ
ΣΤΙΣ ΑΡΧ ΑΝΕΣ
ΠΑ ΖΑΡΙΑ

Από άνδρες του Τμήματος Α­
σφαλείας συνελήφθησαν 19 άτο 
μα στις Πάνω Αρχάνες γιατί έπαι 
ζαν ζάρια. Κατασχέθηκαν 276. 
600 δρχ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545 ;!

Ι
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 

ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Κ.Μ.Π. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟ1ΟΤΗΤΟΣ
8= Άνεσις χώρων

I
f— ΦινΙρισμα κατο σκευής.
ε- Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
ss Αποθήκη — γκαράζ.
ε- Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας «οι Αβέρωφ γωνία.Τηλ.: 289298 — 235118

f

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ■
Άνετα - Αρίστης κατασκευής - Στο πανταχοθεν | 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ %
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14 |

Τηλ. 282160 — 221S22
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ ¥

Ο Σύλλογος Εμπορευόμενων 
Αδρανή και Οικοδομικά Υλικά 
Νομού Ηρακλείου καλεί τα μέλη 
του να παρευρίσικονται την Κυ 
ριακή 7 Δεκεμιβρίου 1986 και ώ­
ρα 10 π.ιμ. στο καφενείο της Πα 
παδομιχελάικη Αικατερίνης στον 
Ξεροπόταιμο, για αρχαιρεσίες 
ικαι την ανάδειξη διοικήτι.κού 
Συμβουλίου και Εξελεγκτί'κής Ε­
πιτροπής.

Εκ τής Εφορευτικής 
Επιτροπής του Συλλόγου

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΉΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903 
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΑΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΒΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. 
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ, Μηχ)«ός 

Τηλ. 223977 — 223839 
(Πλβτ. Χ«ρνάρ·υ — 1889 γωνί»)

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 
πλάτους 6 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιό^υρο 

Τηλ. 221755.

Γ. ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣ Α.Ε. _
ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ ΠΡΟΪΝΤΩΝ FORD - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΚΘΕΣΙΣ: ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΝ
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 89 Ν ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ ΤΗΛ. 228 007-8

FORD TRANSIT 
για να πάτε μπροστά.

Μηρ naipveic^

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΑΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα — Καταστήματα

Πληροφορίες:
Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220444

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΓΟΡΑ ΧΡΥΣΟΥ

Αγοράζω τα παληά σας κοσμήματα, διαλέγοντας 
εσείς καινούργια.

Ενεχυριάζω και αγοράζω Βίντεο, Τηλεοράσεις, 
χρυσαφικά, στερεοφωνικά και διάφορα παληά α­
ντικείμενα.

Σμύρνης 4, Ηράκλειο
(όπισθεν Δικαστηρίων και έναντι ξενοδοχείου 
«Μεντιτεράνια»), Τηλ. 225218.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Ο Σύλλογος Δασκάλων του 

11ου Δημοτικού Σχολείου Ηρα- 
ικλείου, μόλις πληροφορήθηκε 
τον ξαφνικό θάνατο του εξαίρε 
του δασκάλου του Σχολείου

Κωστή Κανιαδάκη 
συνήλθε σήμερα 30-11-86 και 

αποφάσισε:
1) Να παρακολουθήσει την κη 

δεία του σύσσώμο το διδακτικό 
προσωπικό του Σχολείου.

2) Να κατατεθούν στη μνήμη 
του στεφάνια, από το διδακτικό 
προσωπικό τού Σχολείου και a 
πό το Σύλλογο Γονέων και κηδε 
μόνων των μαθητών.

3) Να αποχαιρετήσει τον εκλ 
πόντα ο Δ)ντής του Σχολείου.

4) Να εκφράσει, ο Σύλλογος, 
τα θερμά συλλυπητήρια στην οι 
κογένέια του -θαυμάσιου ανθρώ 
που και συναδέλφου Κωστή Κα 
νιαδάκη.

5) Να δημοσιευτεί στις τοπι­
κές εφημερίδες «Αλλαγή», «Μεσό 
γειο»., «Πατρίδα».

6) Αντίγραφο αυτού του ψη 
φίσματος να επιδοθεί στην οικο 
γένεια του αλησμόνητου συνα­
δέλφου.

Ο Δ)ντής του Σχολείου
Γιώργος Σηφάκης 

Τα Μέλη

C* · * ·τα ο ιαφορα μαγαζια

ηΣΠΟΡ ΖΩΗ 
αρχίζει Και τε/Ιειιννει 

στα Καταστήματα

σεό νέο καιώπημα tfJiCASATSIDARI S2 Mapnipcw ί8©τηλ.25ί7Ο

ΚΤΕΛ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΛΑΣΙΘΙ ΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σύγκλησης Επαναληπτικής 

Γενικής Συνέλευσης
Την 6ην του Δεκέμβρη 1986 

ημέρα Σάββατο και ώρα 9,30’ 
π.μ. καλούνται σύμφωνα με το 
Ν.Δ. 102)73 άρθρο 6 και 18 ό­
λοι οι μέτοχοι ιδιοκτήτες υπερ)- 
κών Λ)ρείων του ΚΤΕΛ Ηρακλεί 
ου - Λασιθίου σε Γενική Συνέλευ 
ση στο Εμπορικό και Βιοιμηχανι 
κό Επιμελητήριο Ηρακλείου οδός 
Κορώνα ίου 9 (Πάρκο θεοτοκο- 
πούλου) προς συζήτηση και λή 
ψη απόφασης στα παρακάτω θέ 
ματα:

1. Έγκριση Προ'υπολογισμού 
1987.

2. Συζήτηση επί της πορείας 
των εργασιών του ΚΤΕΛ.

Επειδή η έγκριση του προσ' 
πολογισμού γίνεται δια μυστικής 
ψηφοφορίας οι κ.κ. μέτοχοι ίδιο 
κτήτες ποσοστού υπερ)κών Λ)- 
ρεΐων μέχρι 50ο)ο να εφοδια­
στούν με εξουσιοδότηση για να 
λάβουν μέρος στην ψηφοφορία.

Μη γενομένης και πάλιν απαρ 
τίας η Συνέλευση λογίζεται ανα 
συγκληθείσα αυτοδίκαια την επο 
μένη ημέρα στον αυτό χώρο την 
αυτή ώρα με τα ίδια θέματα, δη 
λαδή την 7-12-86 οπότε είναι σε 
νόμιμη απαρτία ανεξάρτητα αρι 
θμού ιδιοκτητών.

Ηράκλειον 24-11-1986 
Ο Πρόεδρος

Ε. Χειρακάκης

ΚΑΤΡΑΝΤΖΟΧΠΟΡ

V- ΚΑΤΡΑΝΤΖΟΣΠΟΡ
Ειδικά για σπορ... γενικά!!!
ΑΘΗΝΑ: Κηφισίας 135 (έναντι Φλόκα) τηλ.: 69.27.289
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: Τσιμισκή 14 τηλ.: (031) 270.215
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ: Δικαιοσύνης 63 τηλ.: (081) 227.208

6

Μ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ

- ΣΙΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΑ
Χειρουργοί 
Οδοντίατροι

Δέχονται καθημερινά: 8, 
3Θ—1, και 5,30—8,30, 
πλην Σαββάτου, Καντανο 
λέων 13 έναντι παλαιού 
ΟΤΕ. Τηλ.: 289300 — 288 
649.

1—25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολ)γος

τ. Δ)ντής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ.μ. και 6—8,30 απόγευ­
μα. Αγ. Μηνά 15 (3ος ό­
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227088.

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

ASSISTANT Πανεπιστη­
μίου Παρισίων.
Οδός Μαρογιύργη 20
Τηλ. 283134 Ηράκλειο 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 π.μ. κάθε 
μέρα εκτός Σάββατο.
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ΙΛΕΙΙΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 μέτρα 
από τηγ θάλασσα, οικοδομή­
σιμο, 3 στρεμμάτων, με αγρο­
τικό δρόμο στην περιοχή Ανι- 
σαρά. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897)41373 πρωί και απόγευμα.

(Π 741) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουριστι­
κών ειδών στον Avg. Χερσονή-
σου. Τηλ. 224381, 

(Π 738)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
το OPEL CARAVAN 
σε καλή κατάσταση. 
241331 — 282105.

(Π 740)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

αυτοκίνη- 
OLYMPIA 
Τηλέφωνα

1—10
100 τ.μ.

■στη Γιόφυρο. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 821234,

(Π 779) 1—6
ΣΊΟ ΤΣΑΛΙΚΑΚΙ (Αγία Μαρί­
να) πωλούνται οικόπεδα 50 μέ­
τρα οπό τα όρια του παλιού 
οικισμού, επί της κοινοτικής α­
σφάλτου, ή μη> Τιιμές από 5.500 
το μ2 και πάνω. Τηλ. 226589, 
οικίος 255305’

(Π 789) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA CELICA 
ST 1500, μοντέλο ’78, σε αρί­
στη κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 280505.

(Π 776) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα οδο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρούχων 
στην οδό Καλοκαιρινού. Τηλ. 
224152.

(Π 791) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Παραθαλάσσιες 
εκτάσεις από 500 μέτρα μέχρι 
15.000 ιμέτρα οικοδομήσιμα, 
για παρσθερτστικές κατοικίες ή 
για τουριστική επιχείρηση, επί 
επαρχιακού δρόμου στα όρια 
του οικισμού ΜΟΧΛΟΥ της ε- 
περχίας Σητείας, Πληροφορίες: 
w. Φραγκιαδάκη, τηλέφ. 0821) 
51874 ή κ, Πετράκη 0843)94238.

(Π 775) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, 
λόγω άλλου επαγγέλματος, γνω­
στή επιχείρηση εστιατορίου - 
μπαρ (θερινού - χειμερινού) του 
Ηρακλείου. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 226584.

(Π 773) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πούλμαν τουρι­
στικά τα μισά σε επαγγελματίες 
οδηγούς. Τηλ. 283640.

(Π815) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA 1.100 σε 
αρίστη κατάσταση, με ραδιομσ- 
γνητόφωνο και πολλά αξεσου- 
άρ. Δεκτός κάθε έλεγχος. Δραχ.
550.000. Γίνονται ευκολίες. Τη­
λέφωνο 821380, 7 μ.ιμ. -9 μ·μ·

(Π 809) 1—θ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ HONDA πάπιες 50 
CO XT, YAMAHA 125 και SR 
125 - 250 CC. Ακόμη καθίσμα­
τα, τραπέζια για SNACK BAR, 
επαγγελματικά ψυγεία με κατά­
ψυξη, ταμειακή μηχανή, πλατώ, 
ψησταριά και καφετιέρα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226425.

(Π 814). 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο πλή­
ρως εξοπλισμένο σε καλή τιμή, 
Τηλ. 250035.

(Π 812) 1-Ά
«FORD CORTINA» 1600 CC πω­
λείται από ιδιώτη σε υπ&ραρί- 
στη κατάσταση (μπορεί νο ε­
λεγχθεί). Δρχ. 1.800.000. Πλη­
ροφορίες τηλ, 288605.

(Π 811) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτοοικόπεδοεκτά 
σεως 400 τ.μ. κοντά Σαριδάκη 
- Βιδάκη. Οριστικό συμβόλαιο, 
σε λογική τιμή. Τηλ, 286563.

(Π 808) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Οικόπεδα εντός σεχδίου στο 
Μασταμπά», Γερμανού, Ατσαλέ­
νιο, Κηπούπολη οικόπεδα εντός 
του νέου σχεδίου. Οικοπεδα- 
γροί στη Νέα Φορτέτσα, Μαρα- 
θίτη, Γάζι, Άγιο Ιωάννη Χω­
στό. Διαμερίσματα, μονακατοι-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλησίον της εφη­
μερίδας «Μεσόγειος» σε μονο­
κατοικία 2 διαμερίσματα διαμπε 
ρή 55 τ.μ. έκαστο και ο αέρας 
μόνο 80.000 το· τ.μ’. Σκελετός 
διόροφος το ισόγειο είναι 105 
τ.μ. κάθε όροφος ιμόνο με 4. 
200.000, Οικόπεδο κοντά στο 
ίΚαιμυράκι 180 τ.μ. Δύο οικόπε­
δα κοντά στο Παγκρήτιο, Ά­
γιος Ιωάννης. Τηλ. 250510 με­
τά: τις 2 μψ.

1—1 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται επιχείρη­
ση ή μόνο το εμπόρευμα ψιλι­
κών, μαλλοβαμβακορών, καλτσι 
κών, παιχνιδιών και λοιπών ει­
δών στο Αρκαλοχώρι ή ανταλ­
λάσσεται με αγροτική περιου­
σίά. Πληροφορίες τηλέφ. 081) 
233186 και κάθε Σάββατο στο 
Αρκαλοχώρι.

1—1 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρία (3) αγροτε­
μάχια στο Μπαλί. Πληροφορίες 
στο τηλέφωνο 226249.

(Π 8'25ΐ) 1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των Μαθηματι­
κών παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού - Γυμνασίου 
- Λυκείου. Τηλ. 287458, από
6 - 8 μ,μ.

(Μ 985) 1—5

ΑΓΓΛΙΚΑ - ΙΤΑΛΙΚΑ 
- ΕΛΛΗΝΙΚΑ

Υπεύθυνες μεταφράσεις 
κειμένων επιστημονικού, 
επιχειρηματικού, λογοτε 
χνικού, κοινωνικού περιε­
χομένου. Τιμές λογικές.
Τηλ. 239373. 

(Μ986) 1—12

'διάφορά

ποι'ί'ας 
φορίες 
222805 
φείου.

μεταχειρισμένα. Πληρο- 
κ. Παπαγιάννη, τηλέφ. 
— 222803, ώρες γρα·

(Π 792) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενυδρείο 89Χ70Χ 
60 με όλα τα κομφόρ μαζί με 
30 ψάρια τροπικά. Τιμή ευκαι­
ρίας 50.000 δρχ. Τηλ. 238926 
από 3-5 μ,μ.

(Π 717) 1—6

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Όποιος προλάβη πριν 
τους νέους φόρους. Πω- 
λούνται END'JRA 250 C. 
C. και Τ1ΡΑΜΟΛΕΣ όλα 
σε αρίστη κατάσταση μο 
ντέλα 85—86. Ευκολίες. 
Πληροφ. τηλ. 228524, κ. 
Μανόλη.

κίες. Τηλ. 231018.
(Π 813)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA ΟΒ 
σε αρίστη κατάσταση.

1—5 
250 Ν 
Δεκτός

(Π605) 1—10

κάθε έλεγχος. Δρχ. 220.000. Τη­
λέφωνο 821.380, 7 μ.μ,-9 μ.μ.

(Π 810) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ - 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ 
- ΝΤΟΝΑΤΣ κλπ., πίσω από την 
«Αστάρια», έναντι DISCO «PI­
PER». Πληροφορίες τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 
1100 CC, μοντέλο 1978. Πλη­
ροφορίες τηλ. 230514 - 280388.

(Π 826) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνομι­
ούχα, ανεξάρτητα, 250 τ.μ:., 
350 τ.μ., 400 τ.μ. έναντι του 
«Αγάπη Μπηιτς», στο ύψωμα. 
Φως, νερό, τηλέφωνο, δρόμος. 
Πληροφορίες τηλ. 222540’

(Π 827) 1—8

ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ χωματουργικών μη­
χανημάτων ζητά ανάλογη εργα­
σία. Πληροφορίες τηλέφ. 0897) 
31761.

(Δ 988) 1—3
ΕΜΠΕΙΡΟΣ μάγειρας αναλαμβά­
νει μπουφέ και τραπέζια σε σπί­
τια και σε μαγαζιά για εγκαί­
νια. Πληροφορίες τηλ. 252256.

(ΙΔ 987) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός να έχει γνώ­
σεις για τοιπόθάτηιση επίπλων 
κουζίνας. Πληροφορίες τηλέ­
φωνο 237475, ώρες καταστημά­
των.

(Ζ 897) 1—12
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπάρμαν - μπαρ- 
γούμαν και σερβιτόροι από την 
DISCO «OPERA». Πληροφορί­
ες εντός μετά τις 9 μ.μ., έναντι 
Μουσείου.

(Ζ 904) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
IS AND BE κυρίες ή δεσποινί­
δες για προώθηση σε εσώρουχα 
νυχτικά:, πυζάιμες, ρόμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά. 
ανδρικά - γυναικεία - παιδικά. 
Άμεση εξυπηρέτηση από το 
πρατήριό μας στο Ηράκλειο.
Τηλ. 258413. 

(Ζ 896) 1—18

ΖΗΤΩ παλιά κουφώματα, ξύλα 
κατεδαφίσεων και παλιά έπιπλα. 
Επίσης αναλαμβάνομε κατεδαφϊ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες για εργένηδες στις 
Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235 και
281015.

(Ε 753) 1—15
ΕΝΟΙ ΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο δυά­
ρι με αποθήκη. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285121.

(Ε 752) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με 
κουζίνα και ουλή στο προάστιο 
Κατσαμπά. Τηλ. 223747.

(Ε 758) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για κοπέλα γκαρ 
σονιέρα σε νέα πολυκατοικία 
στον’ Πόρο. Πληροφορίες τηλ.
283471 — 243763.

(Ε 756) ■3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 τ. 
μ. στήι Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
(Τσαλικάκι), παραπλεύρως Κρη­
τικά Μάρμαρα. Πληροφορίες ε­
ντός.

(C 757) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, ισόγειο, επί της οδού Βίτσι

σεις. Πληροφορίες τηλ. 282005 51, Πόρος. Πληροφορίες τηλέφ.
ώρες 7-9 π.<μ. και 3 -6 μ.μ.

(Ζ 902) 1—5
ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο ζητείται 
σχεδιάστριο. Πληροφορίες τηλ. 
243650 (ώρες γραφείου).

(Ζ 899) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

287402.
(£646) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ εντός της πόλεως 
50 μέτρα από τα Λιοντάρια 
(«ΠΑΠ»), ισόγειο - ανώγείο με 
2 μπαρ, πλήρως εξοπλισμένο. 
Τηλ. 230121 ή βραδυνή ώρα 
στο μαγαζί, Ψαρομηλίγκων 15.

(Ε 673) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καφέ - μπαρ έ­
τοιμο προς λειτουργία στη Χερ-
σόνησο. Τηλ.
10 μ.μ.

(Ε 704) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
μ., κατάλληλο

237855 από 6-

1—10 
γραφείο 42 τ. 
για επαγγελμα-

τική στέγη στην πλατεία Κορ- 
νάρου (Βιάννου 16-17). Τηλ, 
232411.

(Ε 703) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα, 
πρώην παντοπωλείον, στην ο­
δό Χερσονήσου αρ. 2, κατάλ­
ληλο για ο,τιδήποτε ή και απο­
θήκη, πλησίον στα; γραφεία της 
εφημερίδας «Δράσις». Τηλέφ. 
258006.

(£709) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτήτριες ή μαθήτριες, επι­
πλωμένα, με θέρμανση και ψυ­
γείο, μονοκατοικία με αυλή στον 
Πόρο. Τηλ. 225223 — 282622.
κ. Χατζάκη. 

(Ε 705) 1—5
ENO I ΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε 
καινούργιο οικοδομή σε φοιτη­
τές - φοιτήτριιες. Τηλ. 222888.

(Ε 687) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ- 
ρίσμπ στην πλατεία Αγίας Αι­
κατερίνης 7, κατάλληλο για οι- 
ανδήποτε επαγγελματική στέγη. 
Τηλ. 281495.

(Ε 685) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β’ διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7a 
000, πλυ ντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ. Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

MAXHX ΚΡΗΤΗΣ 24
Χανιώπορτα - τηλ. 241753

VIDEO ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 
NATIONAL 165.000
PLAYER 100.000 

27" T.V. ITT 
ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ.

Πληροφορίες: 
Τηλ. 226536

(Π798) 1—3

ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΜΟΝΟ
Ηλιακοί θερμοσίφωνες 

SIEMENS, από 97.000. 
θερμοσυσσωρευτές SIE­
MENS από 46.000. Τοπο­
θέτηση δωρεάν. Πληροφ. 
κ. Καστανάκη τηλ. 224-
505.

(Π732) 1—",Ο

(Π 574) 1—50
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 από ιδιώ­
τη σε αρίστη κατάσταση, πολ­
λά αξεσουάρ. Τιμή. 480.000 
δρχ. Τηλ. 286136 απόγευμα 3- 
6 και 9-10 μ.μ.

(Π 749) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «Μερσε­
ντές» ΤΑΞΙ, μόνο το σκάφος, 
κάθετος 8, άνευ δασμών. Τηλ. 
250467, 8 -3.

(Π 719) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KADETT, μοντέλο 
’85 (1200 κυβικά), χρώματος 
καφέ μεταλλικό. Διάφορα εξ­
τρά. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227001 — 239016.

(Π 720) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
FORD ESCORT GL, χρώματος 
μεταλλικού, καινούργιο, με 3. 
000 χιλ., με 200.000 δρχ. κάτω 
από την τιμή αγοράς. Πληρο­
φορίες τηλ. 235621 — 235622.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100 CD 
καινούργιο μοντέλο 1 έ­
τους Γερμανικές προδια­
γραφές και πολλά εξτρά. 
Επίσης ανταλλάσσεται με
AUDI 80. Μόνο 
προτάσεις. Τηλ. 
Μανώλης.

(Π721)

σοβαρές 
221852,

1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εν 
τός και εκτός οικισμού 
στον Καρτερά, κοντά στο 
Πρατήριο Καυσίμων της 
ΕΚΟ, μικρής και μεγάλης 
έκτασης, άρτια και οικο 
δομίσιμα, με τις οικοδο 
μικές των άδειες. Τηλ. 
286900, 288785, 281233.

(Π733) 1—10

(Π 722) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτα 
νί εκτάσεως 10 στρεμμά­
των περίπου δίπλα εις πο 
ταμόν εις περιοχήν Βενε- 
ρότου. Πληροφ. τηλ. 258

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUB1CHI 
L 300, μοντ. 6ος ’82, με 60.000 
χιλ., με πολλά εξτρά. Τηλέφ.
227328.

(Π 723) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Α.Ε. «ΚΑ­
ΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ». Πληροφορίες 
τηλ. 230678 — 222334.

(Π 725) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σόμιπα αερόθερμη, 
ιμάρκας REX, σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 238991, απογευματινές ώ­
ρες.

(Π 774) 1—5
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ»
Δημοκρατίας και Καλαμά 1:.

Πωλούνται 80 καρέκλες και 10 
τραπέζια σε αρίστη κατάστα­
ση σε τιμή ευκαιρίας, πάγκος 
για ΠΡΟ - ΠΟ, χρηματοκιβώ­
τιο ελαφρώς μεταχειρισμένο, 
κρεβάτια ξύλινα μονά από 4. 
000 δρχ., αλυσοπρίονο αξίας 
80.000 δρχ. μόνο 35.000 δρχ. 
και πολλά άλλα είδη. Τηλέφ. 
237473.

(Π 780) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ 1000 μ2 επί της 
Λ. θερίσσου με 28 μέτρα πρό­
σοψη 7.500 δρχ. το μ2, 1260 
■μ2 εντός σχεδίου στο Ατσαλέ­
νιο 12 χιλ. το μ2, 1026 μ2 στον 
Άνω Μασταμπά 7.500 δρχ. το 
μ2, 1150 μ2, 1050 μ2, 2000 μ2 
στη θέρισσο κοντά στο Μηχα­
νολογικό από 8 χιλ. το μ2, 491 
μ2, 604 μ2 και 711 μ2 στην 
Στάνη από 10 χιλ. το μ2, πολ­
λά κομμάτια στον Εσταυρωμέ­
νο και το Τσαλικάκι από 3.500 
δρχ. και 5.500 δρχ. το μ2, 260 
μ2 στο Καλοψούζι 7 χιλ. το μ2 
και 300 μ2 μόνο 5 χιλ. το μ2· 
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 111 μ2. 
100 μβ, 90 μ2, 82 μ2, 78 μ2, 
64 μ2 στο Μασταμπά, 100 μ2 
και 87 μ2 στην θέρισσο και 
ΟΤΕ.
— ΣΚΕΛΕΤΟΣ 170 μ2 σε τρεις 
ορόφους και υπόγειο μόνο 13 
εκ στ.
— ΒΙΛΑ στο Κόκκινη Χάνι 162 
μ 2 λουξ, μόνο 13 εκατ.
— ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 55 μ2 και 55 
μ2 διαμέρισμα πάνω, στο κέν­
τρο μόνο 3,5 εκατ.
— ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ στον Καρ­
τερά και Μαραθίτη από 1.000 
δρχ. το μ2, ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ 
στο Παλιόκαστρο πολλά κομ­
μάτια από 2.000 δρχ. το μ2.

Πληροφορίες: ΑΛΕΞΑΚΗΣ, 
Έβανς 68, τηλ. 241145.

(Π 786) I—*

088.
(Π706) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληρσφο 
ρίες τηλέφ. 237844, τις 
πρωινές ώρες.

1—1 δ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗ 
ΧΑΝΕΣ οικιακής και επαγ 
γελματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευτα 
χαμηλές τιμές. Επίσης επι 
σκευάζουμε όλων των τύ 
πων ραπτομηχανές στο 
σπίτι σας. Τηλεφωνείστε: 
227568 Εθν. Αντιστάσεως 
119, απέναντι απ’ τα δέ 
ματα της Ολυμπιακής.

(Π 694) 1—28

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 
καινούργια, κατοικήσιμη, 
με πολλές αυλές και βοη 
θητικούς χώρους, θέρμαν 
ση Ηλιακού και άλλα, πε 
ριοχή Αγ. Ιωάννης. Προ­
τάσεις μόνο σοβαρές. Τη 
λέφωνο 236668 από 5— 
11 μ.μ.

1—10

Κτηματομεσιτικό 
Γραφείο 

Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ 
Πωλού’/ται οικόπεδα εν­
τός και εκτός σχεδίου, 
γραφεία, διαμερίσματα 
σε συμφέρουσες τιμές. 
Πληροφορίες:

Σμύρνης 29 Α' όροφος 
Παραπλεύρως Κτηματικής 
Τράπεζας.

(Π755) 1—6

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω­
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διατομών σε μεγάλη πα­
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251-
416.

(Π778) 1—50

251660 —
(ιΠ 761) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τίων, 100

238279.
1—12 

διαμέρισμα 4 δωμα- 
τετραγωνικών μέ-

τρων, διαμπερές σε πολυκατοι­
κία, Ακαδημίας 77 στο Μαστα­
μπά (έναντι ζαχαροπλαστείου 
Εμπειρίδη). Πληροφορίες πριν
τις 9 το πρωί, 2-5 το 
μέρι και μετά τις 9 το 
στο τηλέφωνο 224743.

(Π 767)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 
πισκεσαομένη, μηχανή,

μεση- 
βράδυ

911 ε- 
κλούβα

αλουμινίου1, πτυσσίόίμενη σκά­
λα. Επίσης σκάφος Μάρινερ 140 
ίπποι μηχανή μέσα’ - έξω σε α­
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 231125’

(Π 806) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στου 
Κόκκινη Χάνι, 105 tjp·. Τηλέφ. 
282727 — 283751 — 253033.

(Π 784) 1—6
ΠΏΛΕΙΤΑΙ μπαρ - εστιατόριο 
πλήρως εξοπλισμένο επί της ε­
θνικής οδού Ηρακλείου - Αγίου 
Νικολάου, περιοχή Σταλίδας, σε 
τιμή ευκαιρίας, λόγω υγείας, 
Πληροφορίες τηλ. 255521.

(Π 781) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 680 τ.μ., 
με μικρή οικία, πλησίον ξενο­
δοχείου CANDIA. Τηλ. 233268.

(Π 802) 1—10
ΠΩΛΕ1ΤΑΙ μίνι βιλϊτσα 70 τψ. 
με οικόπεδο 800 μέτρ. Φως- 
τηλέφωνο, περιοχή Κάτω Γού­
βες. Πληροφορίες τηλ. 0897) 
41385 από 18.00 - 22.00.

(Π 793) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέ- 
ριας πολυτελείας, περιοχή Πό­
ρος. Τηλ. 280864, μιετά τις 5 
μ.μ.

(Π 794) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ευθυγράμμιση ΗΡΑ 
ΔΑΝΙΑΣ ηλεκτρονική, σε αρί- 
στη κατάσταση. Τιμή δραχ. 
480.000 και ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ 
ιΜΠΕ'ΓΖΜΠΑΡΘ ηλεκτρονική. 
Τιμή δρχ. 460.000. Πληροφο­
ρίες τηλ. 251003.

(Π 735) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές «Μ1ΝΏ1- 
ΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ». Πληροφορί­
ες τηλ. 224542.

(Π 799) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οιικοπεδαγρός 4,1)2 
περίπου στρεμμάτων στην πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227395.

(Π 797) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε- 
ριοχή Φορτέτσας 155 τ.μ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253766.

(Π 795) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΝΤΙ- 
ΣΚΟΤΕΚ «COSMOS» στα Μά­
λια, επί της παραλιακής λεωφό­
ρου. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ. 0897 - 31823 
και 31142.

(Π 764) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην πε­
ριοχή Μασταμπά, 1ος όροφος, 
80 τ.μ. Επίσης γραφεία εις κεν­
τρικό σημείο της πόλεως. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280341.

(Π8Ι28) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται κατάβΓη- 
μα είδη τροφίμων, οδός Μίχ. 
Αρχαγγέλου 28, λόγω αναχωρή- 
σεως για οικογενειακούς λόγους. 
Πληροφορίες εντός, εργάϊσιιμες 
μέρες.

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Καίτη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρομηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων, πολυτελούς κατα­
σκευής, στο β' όροφο πολυκα­
τοικίας, με κεντρική θέρμανση 
και ασανσέρ, Αβέρωφ 27. Πλη­
ροφορίες τηλ. 286293-282218' 

(£760) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 
δωματίων καινούργια, στάση 
ίΜπίεντεβή. Τηλ. 236768.

(Ε 759) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρτ (παλαιό) στην οδό Βικέλα 
αρι. 49. Τιμή 30.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 241441,

ΕΝΟίΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία για φοι­
τήτριες κοντά στο. Υγειονομικό 
Κέντρο (οδός Αποστόλου Παύ­
λου) με πέντε δωμάτια, χωλ, 
κουζίνα, λουτρό και δύο W.C. 
Πληροφορίες τηλ. 282612.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ βιντεασυσκευ- 
ές με την μέρα - εβδομάδα. Πα­
ράδοση - παραλαβή κατ’ οιίικον. 
Δώριον μια τολμηρή κασέτα. Τη­
λέφωνο 244245.

(Ε 711) 1—4 (Ε 742) 1—5

(ΙΕ761) 1—2

(ΙΠ 809) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA ΟΜ 200 ΤΣΟ 
ΠΕΡ, σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες στο τηλ. 226591.

(Π 830) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργοστάσιο μαρμά­
ρων σε πρόσοψ,η κοινοτικού 
δρόμου Πάμπιας - Αληθινής, με 
ικτΊρΊακή εγκατάσταση αξίας ε­
νός εκατιαμιμυρίοιυ, επί οικοπέ­
δου 7 στρεμμάτων, κατάλληλο 
για ελαιουργεία, με ηλεκτρικό 
ρεύιμα. Πληροφορίες τηλ. 0821) 
29080 — 0831)28647.

(Π 834) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA SR 
DE LUX, μοντέλο '80, 1200 CC 
σε αρίστη κατάσταση με 30. 
000 χιλιόμετρα. Τηλέφ. 0894 -

ΚΥΡΙΟΣ 45 ετών, ΖΗΤΕΙ δε­
σποινίδα ή κυρία χωρίς παιδιά- 
από 20 - 35 ετών. Δεχτή και η 
μητέρα της. Παρελθόν και οι- 
ικοναμικά δεν με ενδιαφέρουν. 
ΖΗΤΩ μόνο αγάπη και στοργή. 
Εάν μπορείς να τα προσφέρεις 
γράψε: Τ.θ. 1402 - 71110, Κ­

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια πώλήσεως 
τσιγάρων. Πληροφορίες τηλέφ. 
243228.

(Ε 748) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο, δυάρι, στην περιοχή 
πλ. Σινάνη. Πληροφορίες τηλέφ. 
236707.

31215.
(Π 823) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SITROEN GS σε α­
ρίστη κατάσταση, περασμένο 
από ΚΤΕΟι. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τιμή 850.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 227372 — 280158’

(Π 822) 1-η6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αυτοκίνη­
το OREL CARAVAN OLYMPIA, 
μοντέλο· '64, σε καλή κατάστα­
ση. Τηλ. 241331 — 282105.

(Π 824) 1—3

ράκλειο Κρήτης, 
φωτογραφία.

(Ζ 907)

Απαραίτητη

1—2

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι για ζευ­
γάρι. Πληροφορίες τηλέφωνο

ΜΕΤΑΞΥ Μασταμπά και θερίσ- 
υου, στην οδό Δαμασκηνού ΠΩ 
ΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 430 M2 με 
πρόσοψη 20 μ. Πληροφορίες 
τηλ. 284155, ώρες γραφείου.

(Π 766) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 70 τ.μ. 
προσόψεως, ανατολικό, καλής 
κατασκευής, κοντό στα Γυμνά­
σια θερίσσου, Πληροφορίες τη­
λέφωνο 252216.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Ολοκαίνουργιο τετραόροφο 
κτίριο συνολικού φβϋδού μαζί 
ιμε το υπόγειο 420 μ2 στην Έ- 
βανς 70, δίπλα από το Β’ Τα- 
ιμειίΟ' Ηρακλείου. Μεγάλη ευκαι­
ρία για ιδιόχρηση ή επένδυση 
των χρημάτων σας.
— Ισόγειος οικοδομή 130 μ2 
στην περιοχή Ματάλων με στα­
τικά για άλλο ένα όροφο και 
αρχιτεκτονικά για τέσσερα δια­
μερίσματα σε κάθε όροφο ή κα­
τάλληλο για κατάστημα, επί οι- 
ικαπέδου 2.500 μ2 με μεγάλη 
πρόσοψη σε κεντρικό δρόμο. 
Πληροφορίες κ. Αλεξάκης, τηλ. 
241145.

(Π 821) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ μέσα στην πό­
λη 3άρι και 5άρι. Πληροφορίες 
τηλέφ. 287992 και το βράδυ 
238139 — 242539.

(Π 832) 1—'5
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ 2άρια ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ στο Κομμένο Μπεντέ­
νι. Τηλέφ. 287992 και βράδυ 
238139 — 242539.

(Π 833) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΛΙιΝΤΟ παραθα­
λάσσιο οικόπεδο 1000 τ.μ. (ή 
και 2 οικόπεδα των 500 τ,μ:.) 
σε τιμή ευκαιρίας μόνο δρχ. 3. 
500 το μέτρο. Τηλ. 01)3604067 
ή 3636690 και 237734.

( Π 831) 1—5

(Π 451) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο POLSKI 
FIAT και μοτοσικλέτα με καλά­
θι BMW. Τιμή και για τα δύο 
500.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
238258 (από 3.30 6 μ.μ.).

(Π 729) 1—6
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Σταλίδα — Τηλ. 0897 - 61275 

και 31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας — Μάλια —
Χερσόνησο - Γούβες, 

(Π 674)
ΠΡΟΣΟΧΗ

1—10

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCI. Γίνοται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννσυ 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή< Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη­
το VOLVO 122. Πληροφορίες 
τηλ. 230021.

(Π 783) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο αυτοκί­
νητο μάρκας ZASTAVA, πέντε 
μηνών, λόγω αναχωρήσεως. Τη­
λέφωνο 228848.

(Π 805) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα τύπου Μπα- 
ζάζ 150 C.C., σε καλή κατά­
σταση. Τιμή 75.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226974.

(Π 803) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα, 
το ένα περστωμένο και το άλ­
λο ημιτελές, επί παρόδου Λεω­
φόρου Ακαδημίας,, σε καλή τι­
μή. Πληροφορίες τηλ. 228745,
ατό 5-9 μ.μ. 

(Π 804)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 
στρεμμάτων στη

1—5

15 περίπου 
Λιγόρτυνο.

(Π 495). 1)Ε<15

Πληροφορίες Ειρήνη Παπάζο­
γλου, Λιγόρτυνος ή τηλέφ. 01) 
7797967'

(Π 801) 1—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.800 τ.μ., 
στην είσοδο της κωμόπολης 
Μοίρες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
234065.

(Π 800) 1—16

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ

Επιθυμεί να προπλάθει απόφοιτο Τ.Ε.Ι. 
μηχανολογικού κύκλου με γνώση στη χρήση

Computers (P.C.) πρόθυμο να εργαστεί 
στη Κρήτη. Επιθυμητή η γνώση 

της αγγλικής γλώσσας. Αποστείλατε 
θιογραφικό σημείωμα:

ΜΠΑΖΑ ζητώ από πέτρες κατε- 
δαφίσεων. Επίσης αναλαμβάνο­
με κατεδαφίσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 282005, ώρες 7-9 π.μ. και 
3-6 μ.μ.

(Ζ903) 1—5
ΑΠΟ το Κέντρο Ιππασίας ζητά­
με: 1) Άταμσ γιο δημόσιες σχέ 
ισβις. 2) Άτομο γιο την πίερι- 
ποίηση αλόγου (σταυλίτη). 3) 
ιΚτίστη. Πληριοφορίες τηλέφωνο 
282005, ώρες 7-9 π.μ. και 3-6
μ:.μ.

(Ζ9Ο1) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση σπίτι 
στην περιοχή Μαλίων, 2 υπνο­
δωματίων. Πληιροφαρίες τηλέφ.
0897)31761' 

(Ζ 90®) 1—3
ΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Α- 
DAMIS TOURS ζητεί προς ενοι- 
κίιαιση ισόγειο κατοικία εις πε­
ριοχή Λιμένα Χερσονήσου για 
γράφειακή εγκατάσταση. Τηλέφ.
283820 — 222303.

(Ζ 905) 1—3

ΑΠΟ μεγάλη εισαγωγική 
εταιρία ζητούνται 5 ότο 
μα άνδρες και γυναίκες για 
μόνιμη απογευματινή ερ­
γασία. Αποδοχές άνω των 
80.000 δρχ. Προοπτικές 
καριέρας. Για ραντεβού, 
τηλ. 286393.

(Ζ898) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες και νέοι 
από ηλικίας 23 ετών και 
άνω για να εργαστούν 
στην INTER HELLAS με 
μισθό και ποσοστά, κα­
θώς και δεσποινίδα από 
22 ετών και άνω, εμφανί 
σημη, δια θέση γραφείου. 
Πληροφ. τηλ. 223748.

(Ζ900) 1—3

252396.
(Ε 749) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70 
τ,μ. στην Λεωφ. 62 Μ'αρτύρων 
186 (δίπλα στο πρακτορείο Φοί- 
νιξ). Τήλ. 0894 - 31215.

(£751) 1—10

ENCIΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
ιεπιπλωμένες δίκλινες και με κεν­
τρική. θέρμανση για; φοιτητές 
ικαί' φοιτήτριες εις Νέα Αλικαρ­
νασσό, πάροδός Ηροδότου 160. 
Τηλ. 280705.

(Ε 755) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ στη θέση Αμνισσός 
4 διαμερίσματα, 2 δυάρια' και 2 
τριάρια, παραθαλάσσια, 6 χιλ. 
έξω από τα Ηράκλειοι. Επίσης 
στην Γερωνυιμάκη 57 ενοικιάζω 
υιπόγειο 100 τ.μέτρων. Τηλέφ. 
0891 - 22240 — 0891 - 22055.

(Ε 754) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-6 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 288543 — 251995 
— 282289.

1—1

ΕΝΟίΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη 
<μα κεντρικό στην οδό Έ 
βανς 70, συνολικού εμβα 
δού 420 μ2 σε ισόγειο και 
3 ορόφους ειδικά κατα­
σκευασμένο για πολυκατά 
στη μα, ιμε σύγχρονες προ 
διαγραφές και σε λογική 
τιμή. Πληροφορίες τηλ.
241145.

(£750) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για σπουδαστές σε ξε 
νοδοχείο πόλεως. Ιδιαίτε­
ρο λουτρό, θέρμανση και 
τηλέφωνο. Πληροφορίες 
τηλ. 250047, 250069.

(£747) 1—12

ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΟ ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΟ

PATENT 73308vomo Κ. ΓΙΑΜΑΚΗΣ

Ταχ. Θυρ. 3163 Ταχ. Κώδ. 102 10 Αθήνα 
υπόψη κ. Χ.Τζ.

/τΓκ
9 ηλεκτρονικό αυτόματο
• ακίνδυνο
• ελαφρύ ■ ευκολομετακίνητο
• οικονομικό
• μεγάλης απόδοσης

ΔΕΝ ΠΡΟΚΑΛΕΙ ΖΗΜΙΕΣ ΣΤΑ ΕΛΑΙΟΔΕΝΤΡΑ

Πρατήριο ΑΘΗΝΩΝ: ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΔΑΓΚΛΗ 44 Κάτω Πατήσια τηλ 83.15.975
ΕΚΘΕΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ 10 τηλ. 243.442

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ: Βιομηχανική Περιοχή ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ_ _ _ _ _ _ J

ί ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ I

morkel·
Τ οποθετπσίΐς

DECOR ΔΩΡΕΑΝ

Ταχεία εξυπηρέτηση.

Γ. ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ — Μ. ΘΩΜΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.
Οδός I. Μητσοτάκη 2 (Λιμάνι)

Τηλ. 280505

ΠΡΟΣΟΧΗ |
Τηλεφωνώντας στον αριθμό: 257236 ]►

θα έχετε κοντά σας τον υδραυλικό για κάθε ζημιά στην 
υδραυλική και αποχετευτική σας εγκατάσταση, καθώς επί­
σης και στην Κεντρική θέρμανση.

Κρατήστε το τηλέφωνο: 257236, 
κάποτε θα σας χρειαστεί.

Opel Kadett 
Όσο mo 
«κοντά» 

ιο δείτε τόσο 
το καλύτερο!

To Opel Kadett σας κερδίζει 
με την πρώτη ματιά. Αλλά δε 
σταματά εκεί. Όσο πιο «κοντά» το 
δείτε, τόσο διαπιστώνετε την 
τελειότητά του. To Opel Kadett 
αντέχει ακόμα και στον πιο 
σχολαστικό έλεγχο, σ’ όλες τις 
παραμέτρους: Επιδόσεις, οικονομία, 
γραμμή, άνεση, λειτουργικότητα.

Σε 4-θυρο Style Back (3 
όγκων) ή σε 3-θυρο και 5-θυρο χατσ- 
μπακ (2 όγκων) με μια τεράστια 
ποικιλία ως προς τον εξοπλισμό και 
τον κυβισμό, το Opel Kadett είναι 
πραγματικά το αυτοκίνητο στην 
καλύτερή του φόρμα... το δικό σας 
αυτοκίνητο.

Opel Kadett το αυτοκίνητο 
στην καλύτερή του φόρμα.

Επίσημος Αντιπρόσωπος:

ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε
ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤγΡΩΝ 4-6, ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ.: 229702, 229802
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΑΙ ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ 21. ΧΑΝΙΑ ΤΗΛ.: 51044
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΔΑΣΚΑΛΑ πτυχιούχος με φρο- ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ καθηγήτρια πτυ-

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγήτρια, 
με φροντιστηρισκιή πείρο, π·α- 
,ραδίδει μαθήματα στο σπίτι 
της, πλησίον θεραπευτηρίου 
ΙΚΑ, σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου'και σε υποψηφίους Α. 
£.|. Πληροφορίες τηλ. 284084.

ντιστηριακή πείρα παραδίδει 
μαθήματα κατ οίκον σε παιδιά 
δημοτικού όλων των τάξεων. 
Πληροφορίες πρωινές ώρες, τη­
λέφωνο 284084.

(Μ 982) 1—5

(Μ 983) 1—5
ΑΠΟΦΟΙΤΗ Φυσίικαμαθηιματι- 
κής Αθηνών παραδίδει μαθήμα­
τα Χημείας - Φυσικής σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου - Δέσμες. 
Τιμές λογικές. Πληροφορίες τη- 
284506 — 220931.

(Μ 979) 1—6

253904.
(Μ'972) 1—10

ΑΓΓΛΙΚΑ μαθήματα για αρχά­
ριους ή προχωρημένους. Τμή­
ματα ανά 2 άτομα- ή 1. Αρχή 
ομιλίας από το δέκατο μάθη­
μα και μετά. Τηλ. 288.541.

(Μ 984) 1—5

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ στο πτυχίο παρα­
δίνει μαθήματα σε παιδιά Δη­
μοτικού και Γυμνασίου. Επίσης 
παραδίνει Γαλλικά και Αγγλικά 
σε προχωρημένους και αρχά­
ριους μαθητές. Πληροφορίες 
τηλ. 241295 (ώρες καταστημά-

χιούχος της Ακαδημίας Γλωσ­
σών και Μεταφραστών Μονά­
χου, παραδίδει μαθήματα σε 
αρχάριους και προχωρημένους. 
Εργασία συνεπής και επιτυχής. 
Πληροφορίες τηλ. 285395 και 
225150.

(Μ 980) 1—6
ΧΗΜΙΚΟΣ καθηγητης, με φρο­
ντιστηριακή πείρα, παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου. Αναλαμβάνει υ­
πεύθυνα προετοιμασία για 1η, 
2η ΔΕΣΜΗ. Πληροφορίες τηλ.
287252 — 821340.

( Μ 964)
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής 
χρονη φροντιστηριακή

1—ΤΟ 
με 15 
πείρα,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλητής.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι. Τηλ. 224505 
κ. Καστανάκη.

ΚΥΡΙΕΣ - ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ κερδί­
ζετε χρήματα και πολλά· πλού­
σια δώρα, μερική απασχόληση. 
Από υπεύθυνη εταιρεία είδη για 
όλη την οικογένεια. Τηλέφωνο 
233272.

(Δ 986) 1—3
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω-
να, πικ - απ, STEREO 
Ταχεία εξυπηρέτηση, 
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 978)

και οπλά. 
τιμή χα-

1—10

(Ζ 805) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη μο­
νοκατοικία δύο υπνοδωμάτια, 
σαλόνι, τζάκι. Τηλ. 282065 α­
πό 7 - 9. πςμ. και 3- 6 μ^μ. ίφ ί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο μέσα στη 
Λαχαναγορά ΣΥΝ)ΣΤΙΚΗ ΕΠΕ. 
Πληροφορίες 7-2 π.μ. εντός.

Πληροφορίες τηλ. 
τις ώρες.

(Ζ882)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 
σαν μπαργούμαν

237573 όλες

να εργασθεί 
στο μπαρ

«ΖΟΡΜΠΑΣ». Πληροφορίες τη­
λέφωνο 761064, κ. Γιώργο, οπό 
10-2. κάι 6-12 μεσάνυκτα.

^884) Τ—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του Τεχνικού 
Γραφείου Μαραγκάκη - Φωτει- 
νάκη απόφοιτος ΤΕΙ Δομικός 
ή Συγκοινώνιακός. Δικαιοσύνης

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδι­
αίτερα μαθήματα ΜΑΘΗΜΑΤΙ­
ΚΩΝ - ΦΥΣΙΚΗΣ - ΧΗΜΕΙΑΣ σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυικείου. 
Πληροφορίες τηλ. 221143.

των).
(Μ 974) 1—δ

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός διδά­
σκει Φυσική - Χημεία σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Πλη-

(Μ 976) 1—10
ροφορίες τηλ. 242303. 

(Μ 975)

παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Έκθεσης - Αρχαίων Ελληνικών 
και Λατινικών σε μαθητές κατά 
προτίμηση υποψήφιους για ό­
λες τις Δέσμες και Αης και Βης 
Λυκείου, κυρίως πρωινές ώρες. 
Πληροφορίες τηλ. 289709 και

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ κέντημα στο χέ­
ρι δία φορέματα αρραβώνων, 
νυφικά και βραδυνά, με στρας 
κρύσταλλα πέρλες και διάφορα 
άλλα φανταιζί υλικά. Τηλέφωνα 
284482 — 254133.

51, τηλ. 223515. 
(Ζ 881) 1—6

1—5
228373.

(Μ 955) 1—10

(Δ 981) 1—5

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΙΑΓ ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕίΝΑΙ Οί ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΟΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ’
Γνωρίζετε cw υπάρχει ελπίς πέραν του τίχ,ου Μκ»·τα.πρσοι»ι*ή

μας πρόσωπα το χαμό των οππίύν Ρρην,υ; 
Λέχει η Αγία Γραφή και άλλα ιτι '5i ρ'τκ'τλ;.. · 
αλήθεια ψ.α τους'νεκρούς; ϊί ε «-jteorj, 
Ομιλεϊ το βιβλιαριο·

ΠΡΟ

; ' ν·< ρίξετε ότι άλλα 
.■’ t-i. να ράβετε την 

xeft αλλα πολλά;
Λρχ» 3α

Α(·ίϊ}·ΧΡ;ΣΤΟΥ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματι­
κών με φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα στο σπίτι για 
μαθητές Γυμνασίου, Λυ-· 
κείαυ, Α' και Δ’ Δέσμης. 
Τηλ. 283482.

ΑΓΓΛΙΚΑ
Κ.ΑΡΒΑΝ1ΤΑΚΗΣ
Πλ. Κορνάρου 25 

Τηλ. 280-575

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού νέ­
ος ή νέα, πτυχιούχος ή μη δια 
•μόνιμη εργασία. Να γνωρίζουν 
στοιχεία μηχανογράφησης και 
κομπιούτερ. Πληροφορίες Κων) 
νσς Μπαντουβάς, τηλ. 222.213 
— 224.011, κ. Χαρούλα 242.106 
— 24Τ.350.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία ως 
ντήλερ: καλλυντικών με πολύ 
καλή προμήθεια.. Πληροφορίες 
τηλ. 282612.

(Ζ 870) . . 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για οικοδο­
μή εντός Ηρακλείου με ερασι­
τεχνικό δίπλωμα οδηγού. Τηλ. 
283150 — 238139.

(Ζ 853) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες, και δε­
σποινίδες κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας εργαζόμετ 
νες σαν ντήλερ. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ 
κοσμήματα, δερμάτινα, εσώ­
ρουχα, πιζάμες, φόρμες, μπουρ-

(Ε 744)
E?*CIKLAZETAI

1
. ... (Π:8ΐ9) '

3 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1—3 

ελαιόδενδρα 7
γκαρσονιερο

καινούργια κατασκευή στο Μα· 
σταμπά. Τηλ. 257151.

στρέμματα στη θέση Μαλάδες. 
Τηλ.' 225065.

: (ΙΤ743·) 1—10

(Μ981) 1—4

(Ε 743) 1^3 ΠΩΛΕΙΤΑΙ ■ το ήμισυ- ή μέρος
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με ·. επιχείρησης καφέ - μπαρ στο 
κοινό λρυτρό, κεντρική θέρμαν- κέντρο -του' Λιμ. -Χερσονήσου.
ση σε ισόγειο, οδός Στεργιο- 
γιάννη .19, Τηλ, 253939 από s 
9-1 και 5-8 μ.μ.

(Ε 745) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι α'’ όροφος, επί της οδού Αρ- 
βης 6,,περιοχή Γυμνασίων θε­
ρίσου. .Πληροφορίες, τηλέφωνο

Πλ ηρόφΟρίε6 τηλέΦ. 241121 — 
223447. . ώ ' .·

(ΓΤ807) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με είδη 

• δώρων σε κεντρικό σημείο της 
πόλης. Πληροφορίες τηλέφωνο 
285407, βραδυνές ώρες.

(fl 756) 1—6

Ζ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣ

Γνω- ος · ,ιτες, β^ντες, ·π ·τ για
u γεγονότα που πά?/νας,. Οτι

δεχι /'•■.’δ yc.·?. α-στραπές, αλλα
ώ’ί! c του Θ^συ που

το ιμευόος, την πλάνη και την αδικία για rtavw; pirya ςρως το

ΑΛΛΑ mBAWiA
ν δΙΤλ :<Α! ΛΟΓΙΚΗ...........................
2. Η ΜΏί ΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ............ ........
1 Α!';.. Λ ' v' iA ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ...............
4. Η ΑΛ.ΜΘΕΙΑ ΠΕΡΙ Α40Υ.....................
5. 0 71 EX£i ΣΧΕΔΙΟ (και 3 φνίλάλιώ
6. 0 ΠΙΠ0Σ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ ,
7. ΦΩΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ..............

(Με έγχρωμες εικόνες αελιδων 95)

• ■ έρχ. 30
» 30
» 30
» 30
» 30
» 250

.. » 303

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΗ
ΛΟΛΟΓΟΣ Καθηγητές, ; 
προετοιμάζουν υποψήφι­
ους 1ης, 4ης. και 3ης δέ- 
σμης. αντίστοιχα, τελειό­
φοιτους και αποφοίτους 
με ιδιαίτερα ιμαιθήιματα ή 
σε μικρά τμήματα. Ακόμη έ 
παραδίδονται μαθήματα 
σε μαθητές όλων των τά 
ξεων Γμμνσσΐοιυ - Λυκεί- 
ου. Τήλ. 254123, 283755.

ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία αναλαμ­
βάνομε μπετά, χτισίματα, σου­
βάδες, άπαντα κουφώματα, 
ντουλάπια, ξύλινα πατώματα, 
ιηλεκτρολσγικά, υδραυλικά, πλα 
κοστρώσεις και ελαιοχρωματι­
σμούς. Επίσης διαθέτομε μεγά­
λη ποικιλία πλακιδίων. Τηλέφ.
283.905.

(Δ 984)

fe' ΖΗΤΕΙΤΑϊ V

(Μ971) 1—10

ΔΙΑΦΟΡΑ

(Ζ 869) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
στην καφετέρια «ELYSEE». Για 
πίψισσοτερες πληροφορίες στο 
κατάστημα καί αττό 6-12 μ,μ., 
πάραίίλέύρώς. CTE, Καπ. Χα-
ραλαμπή 1. 

(Ζ 846) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για τα­
βέρνα. Ώρες εργασίας βραδυ­
νές. Τηλ. 239021.

( Ζ 893) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης ή βοηθός 
•σερβιτόρου στο σουβλατζϊδικο 
ΛΟΤΖΙΆ, δίπλα από την Τράπε­
ζα Πίστεως, Καλλεργών 98. Πλη 
ροφοίρίες εντός.

(Ζ895) 1—3

253280.
(Ε 746) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα 
λο το χρόνο, 
χείρηση στον

για καφετέρια ό- 
σε σοβαρή επι- 
Κόκκινο Πύργο,

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία ε­
τοίμων ενδυμάτων πεπειραμέ­
νες κοπτορά.-.τριες και γαζώ- 
τριες.' Πληροφορίες τηλέφωνα 
251802 και 255908.

(Ζ 871) 1—8

με εξασφαλισμένη στέγη - φα­
γητό. Πληροφορίες, κ. Χρηστά- 
κη, τηλ. 0892)51588, 6-12 μ.μ.

Γράψατε: «ΜεΛΓΤΗΤΕΧ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
SaU» 4, Αμπελόκηποι, GR. 115ί3 Aeiqva

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή οε γραμματόσημα. 
(Ιτέλλανται και στο εξωτερικό. Τψή « 
χαρτονόμισμο)

ΒΙΒΛΟΣ
ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ: Ψυγεία - κουζίνες- 
πλυντήρια - ηλεκτρικά μοτέρ' - 
αυτοματισίμιοί. ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟ- 
ΦΟΡΑΚΗΣ, τηλ. 237417.

(Ζ 848) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βαηίθιός από 'εργα­
στήριο επισκευής ψυγείων-πλυ­
ντηρίων. Απαραίτητη προα’πη- 
ρεσία. Τηλ. 256000.

1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αρχιτέκτων για μό­
νιμη συνεργασία από το Τε­
χνικό Γραφείο1 «I. και Γ. θεοδω- 
ράκης και Συνεργάτες». Πλη­
ροφορίες τηλ. 221755 - 241382.

(Ζ 863) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ’ δεσποινίς για να ερ- 
γσσθεί στην καφετερία «ARA- 
MIIS».. Τηλ. 282655 από 5 μ.μ.

(Ζ 855) 1—5

νούζια, 
τότυπη 
ζει τα 
και σε

κουβέρτες. Ακόμα πρω- 
συσκευή που καθαρί- 

πάντα μέσα στρ. σπίτι 
πολύ καλές τιμές, κρύτ

σταλλα, ταψιά ανοξείδωτα, σετ 
φαγητού, κλπ. Μεγάλες; προμή­
θειες, πριμ, δώρα. Πληροφορί­
ες τηλ. 256287 ή 256334'

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω­
μάτιο. Τηλ. 282870.

(£ 714) . L ·.. 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμά 3 
δωματίων για φοιτητές ή φοι­
τήτριες. Τηλ. 220158-289550’

( Ε 737) 1—6

(Ζ 839) 1—25
ΜΟΥΣΙΚΟ δίδυμο (κιθάρες - 
φλάουτο - τραγούδι) με ελαφρό 
και ξένο μουσικό πρόγραμμα, 
ζητά εργασία για τη χειμερινή 
περίοδο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237644.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η ωραιότερη αί­
θουσα 120 τ.μ. (150 άτομα) 
στις Πατέλλες για ταβέρνα. Γω­
νιακή, τζαμαρίες, τηλέφωνο, 
χωρίς κσλόνες, ξεχωριστά κου­
ζίνα, 2 τουαλέτες. Ακάλυπτος 
χώρος για το. καλοκαίρι. Λει-. 
τουργεί σαν ταβέρνα 25 χρό-. 
νια. Δίδεται επίσης για αντι­
προσωπεία, εμπορικό, σουπερ­
μάρκετ. Πωλείται επίσης ο.εξο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
περιοχή ΟΑΣΗΣ.

γκαρσόν ιερά
Τηλ. 287277'

(£727). 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Γούβες, σε 
χώρο τριών στρεμμάτων, απέ­
ναντι από το «Κυβέλια», δια­
μέρισμα τριάρι, δύο υπνοδω­
μάτια, μεγάλο· καθιστικό, τζά­
κι. Τηλ. 227145.

(Ε721) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονο-
κατοικία 3 
και λοιπών 
Λευκωσίας. 
251756.

(ιΕ 725)

κυρίων δωματίων 
χώρων στην οδό 
Πληροφορικές τηλ.

1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα γραφείου, 
ελαφρώς μεταχειρισμένα σε α- 
ρίστη τιμή. Τηλ. 229103·, ξε-
νοδοχείο «Ατλαντίς».

. . (Π685)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES
GIO, παπάκια· YAMAHA,

1—10
PIAG-
ΗΟΝ-

. ΟΑ και YAMAHA ΕΝΤΟΥΡΟ XT 
125 CC. Τηλ; 224919.

(Π 716) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατη­
γό ΠΧ. μάρκας FIAT 128, μο­
ντέλο -1977, εις αρτστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλ. 0897)
31513'

(Π 765) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO (AL­
FA - SUD) 12Ό0 CC, πεντάρι 
σασμαν, από υπάλληλο; σε α­
ρίστη κατάσταση, λόγω ανά-

Πλισμός της. Τηλ. 287183,'Σερ- ι γΐης,'-μόνο '650.000 δρχ. μέ-
ρών 57.

(Ε 733) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο δυάρι στον Αγιο Ιω­
άννη. Τηλ. 234607.

(Ε 697) ·. , .1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί τ.μ., 
έναντι Παλαιών ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 
250189, 9-2 και 861209- 5 - 9

τμητοίς. Πληροφορίες τηλέφω- 
νόί 243604 από 9-2 και .6 - 8
μ.μ. ■ \·

(Π 770) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαφρώς μεταχει­
ρισμένα μπαμπού κατάλληλα . 
για κιρφετέρια. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285489, ώρες καταστη-

U.U.
(ιΕ691) 1— 5

μάτων.
; (Π 708) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με κεντρική θέρμανση 
και ηλιακά, με κοινόχρηστους

t ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχαβά

Ευχάριστες βραδιές με παλιά και 
σύγχρονα τραγούδια, στο

ΚΟΣΜΙΚΟ ΡΕΣΤΩΡΑΝ - ΜΠΑΡ

(Ζ 840) 1—5

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ανακαλύ · 
ψτε τον ιδανικό σύντρο 
φο της ζωής σας μέσω της 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗΣ». Γράψτε 
μας (προσόντα, απαιτή­
σεις, στοιχεία σας). θα λά 
βετε ενημερωτικό φάκελο, 
για να επικοινωνήσετε με 
αξιόλογα άτομα που ται­
ριάζουν μαζί σας, ώστε να 
διαλέξετε εσείς, τη γνωρι­
μία που ζητάτε. «ΕΠΙΛΕ­
ΚΤΙΚΗ»: Ταχ. θυρ. 17530 
-54009, θεσ)νίκη.

(Δ967)

(Δ 899)

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

1—25

1—30

236-091.

• Την καθαριότητα,

Φ Τη χρησιμοποίηση 
αγνών υλικών,

Φ Τις χαμηλές τιμές.

Αναγεννήσεως 8 
(Ρομαντική Γωνιά)

Επισκεφτεϊτε μας, για να 
διαπιστώσετε:

Αναλαμβάνουμε παραγγε­
λίες για: γόμους, βαφτί­
σεις, εορτές, γενέθλια κλπ.

Για ανθρώπους με γούστο.

Σας περιμένομε εντελώς ανανεωμένοι.

Κιθάρα - τραγούδι: Γιώργος Πετσαλάκης
Αντώνης Μαργαρίτης

Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ».

Τηλ. 285197
Κάθε Πέμπτη Ρεπό.

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

MANTEMENIA ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το τηλέφωνο της 

Σχολής Ο'δηγών 
Μιχάλη Τακάκη 

άλλαξε. Έγινε: 257230. 
1—5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΧ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ!

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοποί, διαζύγια, 
μοιχεΐΰι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
οε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
37 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ

ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΥΠΕΡΣΥΓΧΡΟΝΟ

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ

POWER - HOUSE
που προσφέρει και

• ΔΩΡΕΑΝ AEROBIC

• Αδυνάτισμα - Σύσφιξη - BODY - BUILDING

Φ Ανοικτά όλη την ημέρα · Ελεύθερο ωράριο εκγύμνασης.

Οδός Μεραμβέλλου 12 — (20 μ. πίσω από το Λύκειο «Κοραής»)

(κοντά στα Λιοντάρια)

ΜΑΓΕΙΡΑΣ πεπειραμένος, ΖΗ­
ΤΕΙ νυκτερινή εργασία για τα 
Σαββατοκύρτακα ή και τις κα­
θημερινές μιε μειωμένο ωράριο. 
Τηλ. 238991, απογευιμοτινές ώ­
ρες.

(Ζ874) 1—5

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ στερεοφωνικών 
ζητείται υπάλληλος με γνώσεις 
'ηλεκτρονικής σε θέματα στερε­
οφωνίας αυτοκινήτων. Απαραί­
τητα: α) Απολυτήρια Στρατού, 
β) Προ'υπηρεσία τουλάχιστον 
(2) χρόνιά!, γ) Συστάσεις. Απο­
στείλατε ιδιόχειρο βιογραφικό 
σημείώιμα στην Τ.θ. 1499 Η- 
ράκλεο. Θα. τηρηθεί απόλυτη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ο' 
κατηγορίας για την χειμερινή 
περίοδο στην παραλία Γάζι. Τι­
μή 10.000 δρχ. πληρωμένα ρεύ­
μα - νερό; Πληροφορίες. Τηλέφ,
821513 — 821396.

(Ε589) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ ε­
πιχείρηση στην πλατεία Αγίας 
Αικατερίνης κατάλληλη για οι- 
ανδήποτε επαγγελματική στέ­
γη. Τηλ. 281495.

(Ε 684) 1—6

χώρους για 
σπουδαστές, 
δομή). Τηλ. 
και 227817.

(Ε 694)

εργαζόμενους ή 
(Νεόκτιστη οικο- 

223020 — 228836

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσόνιέρασιτο Μα 
σταμπά 29 τ·μ., οδός Μαιάν­
δρου 7. Τηλ. 258009.

(Π 704) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος 
ο εξοπλισμός ψησταριάς σε α­
φάνταστη χαμηλή τιμή λόγω 
αναχωρήσεως (ψησταριά - ψυ­
γείο - σερβίτσια - πάγκοι-τρα­
πέζια κλπ.). Πληροφορίες τηλ. 
258293 από 8 2 π.μ.

(Π 556) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφεζαχαροπλαστείο 
έναντι Ακαδημίας και Τεχνικών 
Επαγγελματικών Σχολών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 244345.

(Π 731) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εται­
ρία ΛΑΒΑ ΑΈ. τεχνίτης 
οχημάτων μηχανημάτων, 
για μόνιμη απασχόληση 
στις εγκαταστάσεις του 
ορυχείου της στο Αλτσί 
Σητείας. Πληροφ. τηλ. 
0843)94260 ή στα γρα­
φεία Β. Κορνάρου 111 Ση 
•τεία. Επίσης στο τηλ.
0843)22294. ■ 

(Ζ894) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Δραστήριο άτομο ή γρα­
φείο αντιπροσωπειών να 
σναλάβει την αποκλειστι­
κή πώληση για ολόκληρη 
την Ελλάδα ειδών έυρείας 
καταναλώσεως. Απαραίτη 
το κεφάλαιο 10.000.000. 
Πληροφ.: DELTA INTER 
NATIONAL LTD Σμύρνης 
29 β' όροφος. Τηλ. (μόνο 
απόγευμα) 288289. Δια 
προσωπικό ραντεβού.

(Ζ865) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Αντιπρόσωποι Εμπορικοί. 
Απαραίτητο κεφάλαιο δια 
αποκλειστική αντιπροσω- 
πεία στην Νήσο Κρήτη. 
Είδη ευρείας καταναλώσε 
ως είδη δώρων - παιδικά. 
DELTA INTERNATIO­
NAL LTD. Σμύρνης 29 β' 
όροφος. Τηλεφωνήσατε 
δια· ραντεβού Τηλ.: πρωί 
220715, βράδυ 288289.

(Ζ866) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέες ή κυρίες απόφοιτες 
Λυκείου ευπαρουσίαστες 
με ευρύ κύκλο γνωριμιών. 
Πληροφ. στα τηλ. πρωί 
220715, βράδυ 288289.

(Ζ867) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Παρά της DELTA INTER 
NATIONAL LTD. α) Πω- 
ληταί δια την περιοχήν 
Κρήτης διαθέτοντας μετά 
φορικό μέσον, β) Ντήλερς 
Οια την περιοχή Ηρακλεί­
ου. Πληροφ. στα τηλέφω 
να, πρωί 220715, βράδυ
288289.

(Ζ868) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Δ)ντής Πωλήσεων

Δραστήριος, σοβαρός, 
προ'υ'πηρεσϊα σε παρό­
μοια θέση, να είναι έντι 
μος, να είναι μεθοδικός, 
να έχει το χάρισμα της 
επικοινωνίας. Απαραίτητη 
•προϋπόθεση αυτοκίνη­
το. Προσφέρουμε καλές 
συνθήκες εργασίας, πρω­
τοβουλία, μισθό πάνω α­
πό τα επίπεδα της αγο­
ράς και προμήθεια, έξοδα 
αυτοκινήτου. Αν ενδιαφέ 
ρεστε γράψτε μας στη δι­
εύθυνση. Μαρία Χασου- 
ράκη, Σμύρνης 29 β' όρο 
φος, Ηράκλειο, θα τηρη 
θεί απόλυτη εχεμύθεια.

(Ζ864) 1—5

εχεμύθεια. 
(Ζ 821) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μία κοπέλα ή κυ- 
ρία να εργασθεί πρωινή βάρ­
δια και δύο κοπέλες για την 
νυκτερινή βάρδια από την κα- 
φετέρια - πιτσαρία - PUB πο­
λυτελείας «KRI -KIRI», Εθνικής 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 220757 
— 228354 — 224726;

(Ζ 732) 1—20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για μπαρ - 
γούμαν γιο την καφετέρια-PUB 
«LENA», λεωφ. Ικάρου 84. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227782, κ. Λένα.

(Ζ 837) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το· Τεχνικό 
Γραφείο κ. ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΥ για 
έργα στον Νομό Λασίθι ου: 1). 
Εργοδηγοί με πείρα σε έργα ο- 
δοποΓί'ας - οικοδομικά - απο­
χετεύσεις. 2) Τεχνίτες καλου­
πατζήδες, χτίστες, σοβατζήδες, 
πλακάδες, κλπ. Τηλ. 226622 — 
226310, ώρες 9-2 και 7-9.

(Ζ 824) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γιο οδοντοτεχνικό 
εργαστήριο, βοηθός και μικρός. 
Πληροφορίες Γιαννίκου 2’5, τηλ.
241380 —241534.

(Ζ 888) 1—7
ΑΓΓΛΙΔΑ ζητά δουλειά σαν BA­
BY SITTER. Τηλ. 821329 από 
2-4 το μεσημέρι. Ζητήστε τη 
δεσποινίδα Σούλα.

(Ζ 889) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φσνοπιοιοί και βα­
φείς αυτοκινήτων, τεχνίτες και 
βοηθοί. ΙΚΑ και ικανοποιητικό 
ημερομίσθιο. Τηλ. 251109 ή
227359.

(Ζ 770) 1—20
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ μονάδα Α' κα­
τηγορίας πλησίον Ηρακλείου 
ζητά εποχιακή απασχόληση 
προΤστάμενο και υπαλλήλους 
υποδο·χής. Αριστα γερμανικά 
και αγγλικά Μαινκουράντ. Πε­
νταετής - τριετής προϋπηρε­
σία ανάλογη μονάδα. Βιογρα- 
φικό σημείωμα, φωτογραφία 
και τηλέφωνο!. TAX. ΘΥΡΙΔΑ 
2009 Νέο Στάδιο.

(Ζ 885) 1—6
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ - ΚΥΡΙΑ για Του­
ριστικό Γραφείο. Μόνο προσω-
πικά·: LION TOURS, 
11.

(Ζ 892)
ΜΠΑΖΑ ζητάμε από 
χώμα. Τηλ. 282005, 
π.μ. και. 3-6 μ.μ.

(Ζ 890)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γιο

Δαιδάδου

πέτρες ή 
από 7-9

να εργα-
σθεί στην καφετέρια - PUB 
«ΕΛΛΗ». Πληροφορίες εντός, ο­
δός Σμύρνης 4 (έναντι ξενοδο­
χείου «Μεντιτεράνιαν»). Τηλ.
250820'

(Ζ 877) 1—10
ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητείται προ­
γραμματιστής Η)Υ σε γλώσσα
COBOL με 
πολύ καλή 
κής. Τηλ. 
φείου.

(Ζ 878)

σχετική 
γνώση

221300,

πείρα και 
της αγγλι- 
ώρες γρα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60 τ.μ. 
στα Παλαιό ΚΑΤΈΕ. Τηλέφωνο
861208.

(Έ 664)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—12 
μονοκατοικία·

'με κήπο 3 κυρίων δωματίων. 
Πληροφορίες Τ·ηλ. 237073 από 
8-3 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί πε­
ρίπου 6 στρεμ. ποτιστικό 5-6 
ετών στις Βούτες. Τηλ. 232367.

(Π 817) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ άπαντα τα είδη 
από SNACK BAR (ψυγεία, φρι- 
τόζες, πλάκα, ταμειακή μηχα­
νή. ψυγείο - κατάψυξη, πάγκοι,

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Τσα 
λικάκι (Αγία Μαρίνα) από ιδιο­
κτήτη. Φως,· νερό, τηλέφωνο, 
αστική συγκοινωνία. Πληροφο­
ρίες στο τηλέφωνο 288764.

(Π 709) 1—10
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλεί­
ται τριώροφη' οικοδομή επί της 
οδού Κισάμσυ 34, που αποτε- 
λείται από ισόγειο κατάστημα 
και ανώγειο οικία. Τιμή μονά- ,
δικής ευκαιρίας. Πληροφορίες 

μηχανή κιαφέ κλπ.). Πληροφο- ' τηλ, 227315 ή 01-9012155 α-

(Ε672) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 150 τ. 
μ., με πατά ρ ι, πίσω από Πανα- 
γία Μασταμπά. Τηλ. 234463.

(Ε 712) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ηιμΓυ'πόγειο κα 
τάστηιμα 30 τ.μ; με W.C. στην 
οδό Μεράϊμβέλόυ 4, έναντι Δή- 
μου. Πληροφορίες τηλ. 226733.

(Ε 477) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστηιμο 170 
τ.μ. και πατάρι στην οδό Αρ- 
χιμήδους 10, έναντι Τεχν. Σχο­
λών Αλικαρνασσού. Τηλέφωνο 
282982.

(£662) ■ 1—8
ΣΤΗΝ ΟΔΟ Χατζημιχάλη Γιάν- 
νάρη, πλατεία· Δασκαλογιάννη, 
ενοικιάζεται υπόγειο 70 τ.μ1. κα­
τάλληλο για οποιαδήποτε χρή­
ση. Πληροφορίιες τηλ. 231593.

ρίες καφέ - 
Χερσόνηοος 

(Π 816)

μπαρ «Μουράγιο», πό 6-9 μ.ίμ., κ. Φθένο.
(Π 635) 1—10

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 100 μ2 δια­
μπερές στην περιοχή Αγίου Ιω- 
άννου σε λογική τιμή. Πληρο­
φορίες τηλ. 243566.

(Π 818) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
α) οικόπεδα· στο Τσιρίτ ΜειΊ- 
ντάνι από 200 έως 1.000 τ.μ. 
β) Οικόπεδο 150 M2 με οικία 
2 δωματίων στην περιοιχή πα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λούς κατασκευής 1986, 103 τ.μ. 
στο Μασταμπά (Δαμασκηνού 
46). Πληροφορίες τηλ. 0841).
32254.

(Π 627) 1—15

λα ιό Ατσαλένιο. Πληροφορίες
Συμιανάικης Αγήσ., τήλ, 243566.

ΕYKAIΡ ΙΑ: Στο κέγτΡό,της πό­
λης, διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλούνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. ,283934.

(Π820) 1—2 (Π 678) . 1—20

(Ε716) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 110 μ2 
στην οδό Ανθέων και Βαθυμέ­
τρου. Τηλ. 285247, ώρες κατα­
στημάτων.

(Ε 719) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον α' όρο­
φό μεγάρου «Ντορέ» με W.C., 
3 δωμάτια 58 τυμ. Τηλέφωνα
284023 — 230886.

(Ε 720) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ στη θέση «Αμνι- 
σός», 5 χιλ. έξω από το Ηρά­
κλειο, 4 διαμερίσματα, 2 τριά­
ρια και 2 δυάρια, παραθαλάσ­
σια. Τηλ. 0891)22240 και 0891)
22055.

(Ε 689) 1—5

ΚΕΝΤΡΙΚΟΤΑΤΟ κατάστημα 35 
μ2, άμορφο ντεκόρ, τηλέφωνο, 
τουαλέτα και αποθήκη 20 μ2, 
διατίθεται για συνεταιρική εκ­
μετάλλευση εποχιακά. Τηλέφω­
νο 223868.

(Ε 741) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Κα­
λοκαιρινού 249 στον α' και β' 
όροφο δύο ενιαίοι χώροι των 
65 τ.μ. και ένας των 25 τ.μ., 
κατάλληλοι για γραφεία και ε­
παγγελματική στέγη. Τηλέφωνο
289434.

(Ε 679) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, πολυτελούς κατασκευής, 
στην περιοχή της ΟΑΣΗΣ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242279.

(Ε 698) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρε­
τιρέ 3 δωμάτια και κουζίνα με 
κεντρική θέρμανση, με πολύ με­
γάλη βεράντα, για φοιτήτριες 
ή ένα ανδρόγυνο. Τηλ. 256378 
και 257316, ώρες εργασίας.

(Ε 730) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στις Με- 
σαμπελιές, κοντά στα παλιά ΚΑ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ X. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Όλα στην πρόσοψη, ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
και με μεγάλες βεράντες, επί της οδού ΔΙΟΝ. ΦΡΑ- 
ι κΙΑΔΑΚΗ 19, στη Θέρισσο. ΔΑΝΕΙΑ ΔΕΚΤΑ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΠΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Π. ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολ. Μηχανικός

Μ. Οδηγητρίας 14
Τηλ. 282160 — 221622

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Δ. ΣΌΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

για αντιπαροχή ή αγορά 
Οικόπεδο.

Πληροφ. τηλ. 221-903.

ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία ΖΗΤΟΥ­
ΝΤΑΙ ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ φατούρα 
για: 1) Κτισίματα δρομικά 1. 
000 M2, μπατικά 200 M2. 2) Ε­
πιχρίσματα 3.000 M2 (σε μονο­
κόμματες επιφάνειες τούβλου 
και μπετόν). 3) Αποπεράτωση 
ελαιοχρωματισμών μεγάλου δη­
μόσιου έργου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 284155, ώρες γραφείοίυ.

ΤΕΕ. Τηλ. 711292.
(Ε 728) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον α’ όρο­
φο 4 ανεξάρτητα δωμάτια με 
κοινή χρήση λουτροκαμπινέ για 
επαγγελματική στέγη επί της ο­
δού Βικέλα 15. Τηλ. 280139 —
236166'

(Ε 736) ι

(Ζ 887)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ο’ 
όροφος στην Αλικαρνασσό, ένα­
ντι «Ηροδότου». Τηλ. 243365-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σί ανενε>ρομιγε< πολυκατοικίες, 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικα, Αντισεισμικά 
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΖΑΜίΩΤΑΚΗ
1—5 (Ε 739) 1—5
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ΠΡΟΧΘΕΣ ΣΤΟ ΚΟΛΥΜΠΑΡΙ

Το Συνέδριο νέων αγροτών 
από τις 12 χώρες μέλη της ΕΟΚ

Χθές Σήμερα Αΰριο^

0 ΟΦΗ άρχιοε προετοιμποια για το μάτι; 
τπζ Κυριακής με την Λάρισα οτην έδρα του

ΠΑΡΕΣΤΗ ΚΑΙ 0 ΥΠ. ΓΕΟΡΓΙΑΣ κ. ΠΟΤΑΚΗΣ

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο­
σφαιριστές του ΟΦΗ άρχισαν 
προπονήσεις για τον αγώνο της 
Κυριακής με την Λάρισα, που θα 
γίνει στο Ηράκλειο. Η χθεσινή 
προπόνηση έγινε στο βοηθητικό 
γήπεδο του Συλλόγου και περί 
λάμβανε διάφορες ασκήσεις με 
μπάλλα και χωρίς μπάλλα.

ΑΠΟ την χθεσινή προπόνηση 
απούσιαζαν οι Νιόπλιας, Βλα­
στός και Βασιλείου, Ο πρώτος εί 
ναι με την Εθνική Ελπίδων στην 
Κύπρο ενώ οι δύο άλλοι πήραν 
χθες — από την Παρασκευή — 
μέρος στην προπόνηση της Ολυ 
μπιακής ομάδας, η οποία την αλ
λή Τετάρτη 12 Δεκεμβρίου 
παίξει στο Ηράκλειο με την 
στοιχη ομάδα της Κύπρου.

ΤΗΝ χθεσινή προπόνηση

θα 
αντί

των
παικτών του ΟΦΗ παρακολούθη

σε και ο γιος του ποδοσφαιρι­
στή του ΠαναθηναΤκού Ρότσα. 
Η οικογένεια Ρότσα ήλθε στο Η 
ράκλειο για να παραυρεθεί στα 
γενέθλια του παιδιού του Ιση. 
το οποίο έχει βαπτίσει ο Ρότσα. 
Η οικογένεια Ρότσα αναχώρησε 
χθες επιστρέφουσα στην Αθήνα.

ΣΗΜΕΡΑ οι ποδοσφαιριστές 
του Ηρακλειώτικου συγκροτήμα­
τος θα προπονηθούν πρωί και 
απόγευμα στο βοηθητικό γήπεδο 
του Συλλόγου.

ΤΟ ΘΕΜΑ
ΤΟΥ ΓΙΑΝΑΝΙΝ

ΓΙΑ την ΠΑΕ-ΟΦΗ το θέμα 
Γιάνανιν δεν έχει κλείσει και πα 
ράγοντες της πιστεύουν ότι χω 
ρίς να δώσει ο ΟΦΗ την μπλε 
κάρτα, ο παίκτης δεν μπορεί να

ΧΘΕΣ στάλθηκε στην ΕΠΟ — 
.με κοινοποίηση στην Γ.Γ.Α. και 
την ΑΕΚ — το συμβόλαιο του 
παίκτη μονομερώς ανανεωμένο α 
πό τον ΟΦΗ και αντίγραφο της 
προσφοράς που έγινε στον Γιά 
νανιν.

ΜΕ τις ενέργειες της αυτές η 
ΠΑΕ-ΟΦΗ θέλει να αποδείξει ό-
τι έγιναν όλα όσα 
από τον ΚΕΠ και 
κό συμφωνητικό 
δεν έχει ισχύ.

προβλέποντα ι 
ότι το ιδιωτι 
που υπάρχει

ΑΠΟ την άλλη πλευρό η ΑΕΚ 
έρριξε το προσωπείο και δηλώ 
νει ότι ο ποδοσφαιριστής είναι 
δικός της, θα τον χρησιμοπσιή 
σει μάλιστα το Σάββατο στον α­
γώνα της κατά του ΠΑΟΚ.

.αγωνισθεί σε 
μόδα.

άλλη Ελληνική ο- ΠΟΙΑ πλευρά θα δικαιωθεί, θα 
το δείξει ο χρόνος.

0 Ηρόδοτος 2-0 τον Ποναργειοκο
ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟΣ φάνηκε την 

Κυριακή ο Ηρόδοτος και κέρδισε 
άνετα στην Αλικαρνασσό τον 
Παναργειακό με 2—0.

Το παιχνίδι ήταν ένας μονόλο 
γος των γηπεδούχων που έπαι­
ξαν τους φιλοξενούμενους στο 
μισό γήπεδο. Η υπεροχή όμως 
του Ηροδότου σταματούσε στη 
μεγάλη περιοχή. Εκεί χωρίς δύο 
από τους βασικούς του κυνη­
γούς (Μαρινάκη και Λάμπρου) 
και με την καλά οργανωμένη ά­
μυνα των φιλοξενουμένων, άρχι 
ζαν να παρουσιάζονται τα προ 
βλήματα για τον Ηρόδοτο, με 
σπουδαιότερο την μετατόπιση 
του παιχνιδιού και μέσα στην αν 
τίπαλη περιοχή καθώς επίσης και 
η δημιουργία ευκαιριών.

Ενδεικτικό είναι ότι η πρώτη
«καυτή» φάση έγινε στο 24' του 
αγώνα και είχε μάλιστα την καλύ 
τερη κατάληξη για τον Ηρόδο­
το, δηλαδή το γκολ. Ο Βοργιάς 
από δεξιά έκανε σέντρα και ο 
Κουτσάκης μπαίνοντας δυνατά 
στην φάση και νικώντας τον 
προσωπικό του αντίπαλο «έπνα- 
σε» κεφαλιά και έκανε το 1—0.

Κατά την διάρκεια του α ημι 
χρόνου είχαμε μια ακόμα ευκαι 
ρία. Συγκεκριμένα, στο 33ο λε­
πτό ο Πρωτογεράκης σέντρα ρε, 
και ο τερματοφύλακας των φίλο 
ξενουμένων κατάφερε με υπερέν 
τάση την τελευταία στιγμή να 
αλλάξει την πορεία της μπάλλας 
πάνω από το κεφάλι του Ασλά 
νη, που ήταν έτοιμος να την

ΝαύπΛιο-Εργοτέλος 0-0
ΧΡΥΣΟ βαθμό (0—0) πήρε 

την Κυριακή ο Εργοτέλης εκτός 
έδρας από τον Πανναυπλιακό, 
για το πρωτάθλημα Γ' Εθνικής 
Κατηγορίας.

ΟΙ κιτρινόμαυροι με μεγαλύτε; 
ρη προσοχή και περισσότερη τύ 
χη θα μπορούσαν να είχαν πάρει 
ακόμη και την νίκη, αφού ήταν 
καλύτεροι, δημιούργησαν τις 
προϋποθέσεις για γκολ και δια
τήρησαν την υπεροχή 
λύτερο διάστημα του 

ΓΕΓΟΝΟΣ είναι ότι

στο μεγα 
αγώνα, 
ο Εργοτέ

ΓΙΑΤΙ πρέπει να δεχθούμε ότι 
ο Εργοτέλης έχει δυνατότητες 
να είναι μεταξύ των πρωτοπό­
ρων .και όχι να αντιμετωπίζει το 
φάσμα του υποβιβασμού.

ΣΤΟ ματς με το Ναύπλιο από 
τον Εργοτέλη ξεχώρισαν οι Κο 
ρωνάκης, Γιαλαμάς και Φραγκια 
δάκης.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Παστρικός που 
χρέωσε με κίτρινη κάρτα τους 
Πασσά και Κορωνάκη.

λης αρχίζει να βρίσκει τον καλό 
εαυτό του και πιστεύομε ότι σύν 
τσμα θα γίνει και πάλι ένα πανί 
άχυρο συγκρότημα ρε υψηλούς 
στόχους.

Ερνοτέλης: Χαλκιαδάκης, Πασ 
σάς, I. Πετράκης, Δούκας, Μαμά 
ικας, Κεφάικης (89' Γ. Πετράικης) 
Καρέλλης Γιαλαμάς Φραγκιαδά- 
κης Κορωνάκης Σπιθάικης (89’ 
Αντωνόπουλος).

Το πρωταθλήματα μπαοκετ
ΣΤΗΝ Κόρινθο ο τοπικός Πα 

λαιμών κέρδισε την Κυριακή το 
μεσημέρι την ΓΕΗ με 87—74, 
για το πρωτάθλημα μπάσκετ του 
Επαρχιακού Ομίλου.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΤΑ αποτελέσματα των αγώνων 
που έγιναν το Σαββατοκύριακο 
για τα πρωταθλήματα Κρήτης 
Ανδρών (Α' και Β’ Κατηγορίας)

στείλει στην κενή πια. εστία.
Η επανάληψη άρχισε με μια 

χαμένη ευκαιρία από τον Καμί- 
τση (48') που σσύταρε από καλή 
θέση άουτ. Στην συνέχεια έχου 
με ένα ξέσπασμα, του Παγαργεια 
κού που πήρε για ένα δεκάλεπτο 
περίπου το κέντρο από τον Ηρό 
δοτο, χωρίς όμως να φανεί ιδι­
αίτερα απειλητικός για την εστία 
του Χανιωτάκη.

Μετά την αναλαμπή αυτή των 
φιλοξενουμένων, ο Ηρόδοτος ξα 
ναπέρασε στην επίθεση και στο 
76’. κατάφερε να κάνει το 2—0. 
Η φάση ξεκίνησε από ένα φάουλ 
λίγο κάτω από την σέντρα. Το 
εκτέλεσε ο Κοιλιάραςπου έστειλε 
την μπάλλα στην καρδιά της 
άμυνας του Παναργειακού. Εκεί 
στο σημείο του πέναλτυ, βρέθη 
κε ο Νισπλιας, που με ψύχραιμο 
σουτ έκανε το 2—0.

Η νίκη του Ηροδότου ήταν δί 
καιη και αν οι παίκτες του είχαν 
λιγότερο άγχος θα μπορούσαν 
να πετύχουν μεγαλύτερο σκορ. 
Ήταν πάντως ουσιαστικοί, α­
φού κατάφεραν να αξιοποιήσουν 
δύο ευκαιρίες από τις λίγες που 
δημιούργησαν. Από τους γηπε- 
δούχους ξεχώρισαν οι Κοιλιά- 
ρας, Καμίτσης και Βοργιάς, και 
από τον Παναργειακό οι Καζάς, 
Μακρης και Διαμαντόπουλος.

Αριστη η διαιτησία του κ. 
Νίκα. Τιμωρήθηκαν με κίτρινη 
κάρτα οι Καζάς και Κοιλιάρας.

Ηρόδοτος: Χανιωτάκης, Βορ- 
γιάς, Αγαπητός, Πατεμτζής, Μα 
νιός. Κοιλιάρας (87' Φουστανάτ 
κης) Καμίτσης, Πρωτογεράκης, 
Νιόπλιας, Κουτσάκης, Ασλάνης.

Παναργειακός: Σταυράκης, 
Μαραγκός, Μίακρής,. Καζάς, (78' 
Χρόνης) Αθανασόπουλος, Μπα- 
τάκος, Τσακίρης (50' Αντωνό­
πουλος) Λιόσης, Κολιατσόπου- 
λος, Διαμαντόπουλος, Μεφσούτ.

Α. Μ.

«Το πρόβλημα που δημιουρ­
γεί η παραγωγή πλεονασμάτων 
των γεωργικών προϊόντων, κυ­
ρίως βουτύρου και γάλακτος, 
από τις βόρειες χώρες της Ευ­
ρώπης, παίρνει μεγάλες δια­
στάσεις μέσα στους κόλπους 
της Κοινότητας».

Αυτό τόνισε, μεταξύ άλλων, 
ο υπουργός Γεωργίας κ. Γιάν­
νης Ποττάκης, μιλώντας την 
Κυριακή το μεσημέρι στο συνέ­
δριο νέων αγροτών που πραγ­
ματοποιήθηκε στο Κολυμπάρι 
των Χανιών.

Στο συνέδριο, που διοργάνω- 
σε η Γενική Συνομοσπονδία Α­
γροτικών Συλλόγων Ελλάδας 
(ΓΕΣΑΣΕ) και διήρκεσε τρεις 
μέρες, από την Παρασκευή μέ­
χρι την Κυριακή, πήραν μέρος 
80 νέοι αγρότες από τις 12 
χώρες - μέλη της ΕΟΚ.

«Το πρόβλημα αυτό απειλεί 
την ίδια την αγροτική οικονο­
μία», συνέχισε ο κ. υπουργός, 
«απειλεί την ίδια την αγροτι­
κή κοινοτική πολιτική και την 
οδηγεί, όλο και περισσότερο, 
σε μα πολιτική διαχείρισης των 
πλεονασμάτων. Η λύση, φυσι­
κά, δεν είναι στην πολιτική 
μείωσης των τιμών των αγρο­
τικών προϊόντων που ακολουθεί 
η Κοινότητα τα τελευταία χρό­
νια».

Σε άλλο σημείο της ομιλίας 
του ο κ. υπουργός τόνισε:

«Χρειαζόμαστε γενναίες α­
ποφάσεις ενίσχυσης των ελλειμ 
ματικών προϊόντων των νοτίων 
περιοχών της Κοινότητας και 
περιορισμού των εισαγωγών α­
πό τρίτες χώρες».

μόζονται στις άλλες χώρες της 
Ευρώπης.

νοτική προτίμηση για τα προϊ­
όντα των 12 χωρών της ΕΟΚ.

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ

Τα συμπεράσματα που εγκρί 
θηκαν από τους 80 νέους αγρό­
τες που πήραν μέρος στις τρι­
ήμερες εργασίες του Συνεδρίου 
είναι :
• Να τηρηθεί αυστηρά κοι-

• Να 
γωγές 
χώρες.
* Να

περιοριστουν οι εισα- 
προϊόντων από τρίτες

Ίτροταβούν
ντα της Κοινότητας 
χουν άλλη διέξοδο.
• Να ενισχυθούν

τα προϊό- 
που δεν έ-

τα προ-
γράμματα των νέων καλλιερ­
γειών.

ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΜΑΣ

ΤΡΕΙΣ ΝΕΚΡΟΙ ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΑ
ΤΟ ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΠΟΥ ΠΕΡΑΣΕ

Τραγικό, κυριολεκτικά, ήταν 
το τελευταίο τριήμερο στο νο­
μό Ηρακλείου από πλευράς α­
τυχημάτων. Εκτός από το δά­
σκαλο Κώστα Κανιαδάκη, που 
όπως γράψαμε στο ψύλλο της 
Κυριακής, βρήκε το θάνατο πά­
νω στο σκαπτικό του σε αγρο­
τικό δρόμο του χωριού Ευαγ­
γελισμός Πεδιάδας, δύο ακόμα 
άτομα έχασαν τη ζωή τους σε 
ισάριθμα ατυχήματα.

Το απόγευμα της Κυριακής 
στη θέση «Γούδια» της κοινό­
τητας Καπαρτανών σκοτώθηκε 
ο Σταύρος Ρηγάκης, 51 ετών, 
κάτοικος Μοιρών.

Ο Ρηγάκης, αϊτό απροσεξία,
έθεσε σε κίνηση το τροτκτέρ ί
του, το οποίο κύλησε πρσς τα 
πίσω και τον κτύπησε με τον 
πίσω δεξιό τροχό.

Ανακρίσεις κάνει το Αστυ­
νομικό Τμήμα Τάξης Μοιρών.

Η Γ.Γ. ΝΕΑΣ ΓΕΝΙΑΣ

Προ ςτους συνέδρους απευ­
θύνθηκε την Κυριακή και η Γε­
νική Γραμματέας Νέας Γενιάς 
Μαρία Αρσένη, η οποία ανα-, 
κοίνωσε την εφαρμογή προ­
γράμματος επιμορφωτικών αν­
ταλλαγών νέων αγροτών με τις 
άλλες χώρες της ΕΟΚ.

Μ’ αυτό τον τρόπο οι νέοι 
' Ελληνες αγρότες θα αποκτή­
σουν πείρα από τις νέες σύγ­
χρονες καλλιέργειες που εφαρ-

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

2-12-86
Ν. Υόρκης 134,133 139,607
Δ. Γερμανίας 68,510 71,306
Γαλλίας 20,913 2Τ,767
Αγγλίας 192,276 200,124
Ελβετία 82,363 85,725
Ολλανδίας 60,128 62,602
Ιταλίας 100 μ. 9,794 10,197
Δανίας 17,984 18,724
Αυστρίας 9,653 10,051
Σουηδίας 19,439 20,239
Νορβηγίας 17,856 18,590

VIDEO
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
NATIONAL 165.000 

JASON PLAYER 
100.000

T.V. ITT 
ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ 

Φθηνά όσο πουθενά
Τηλ. 226537.

Μικρό άλΑό ένόιοιρέροντο

ΝΕΚΡΟΣ 75ΧΡΟΝΟΣ

Εξάλλου χθες στις 8 το πρωί 
δίκυκλη μοτοσικλέτα, που οδη­
γούσε ο Γιώργος Νικολακάκης,
22 ετών, παρέσυρε 
Κώστα Παγωμενάκη, 
κάτοικο Ηρακλείου, 
σμα ήταν ο 75χρονος 
ματιστεί θανάσιμα.

Για τις συνθήκες

τον πεζό 
75 ετών, 
Αποτέλε- 
να τραυ­

του τρο-
χαίου ατυχήματος διενεργεί α­
νακρίσεις το Τμήμα Τροχαίας 
Ηρακλείου.

ΑΝΑΚΟΠΗ ΚΑΡΔΙΑΣ

Τέλος έγινε η νεκροψία στο 
πτώμα του δάσκαλου Κώστα 
Κανιαδάκη. 'Οπως αποδείχτη­
κε, ο θάνατός του προήλθε από 
ανακοπή καρδιάς και εγκεφα­
λικό επεισόδιο που υπέστη ενώ 
οδηγούσε το σκαπτικό του.

Αποτέλεσμα ήταν να πέσει 
πάνω στο τιμόνι του οχήματος 
και να υπάρξει αρχικά η εντύ­
πωση ότι ο θάνατος προήλθε 
από τραυματισμό.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΤΟ Τ.ΕΊ.
ΓΙΑ ΤΑ ΧΩΡΙΑ SOS

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότημα 
δεν έπαιξε όσο και όπως επιτρε 
πουν οι δυνατότητες των παι­
κτών του και έτσι έχασε από ένα 
αντίπαλο τον οποίο μπορούσε 
και έπρεπε να κερδίσει για να 
παραμείνει στις κορυφαίες θέ­
σεις του βαθμολογικού πίνακα.

ΤΩΡΑ χρειάζεται να προσέξει 
η ΓΕΗ γιατί ο αριθμός των αμά 
δων που έχουν βλέψεις για τον 
τίτλο, αυξήθηκε. ■

και Γυναικών είναι τα
Α’ Κατηγορία 

ΟΦΗ - Εργοτέλης 
Ηράκλειο - Ηρόδοτος 
ΟΑ Χανιών - Κάδων

Β Κατηγορία 
Περιστέρι - ΑΓΟΡ 
Αρκάδι - Κρόνος

Γυναικών
Άθλεση - Εργοτέλης 
Λιβυκός - ΓΕΗ ( 
Κάδων - Ηρόδοτος 
Ηράκλειο - ΟΑ Χανιών

εξής:

64—83
51—56
52—68

51—42
47—50

50—30

26—78 
52—44

0 ΠΟΑ 3-0 τον Χολοργό
ΜΕ σκορ 3—0 ο ΠΟΑ κέρδισε 

την Κυριακή στο Ατσαλένιο τον 
Χολοργό και βελτίωσε την θέση 
του στο βαθμολογικό πίνακα 
του πρωταθλήματος Εθνικής Ε­
ρασιτεχνικής Κατηγορίας.

ΣΤΟ 33ο λεπτό ο Ματθαίου 
με κατ’ ευθείαν κτύπημα φάουλ 
άνοιξε το σκορ. Στο 73' ο Σφα 
κιανάκης μετά από σύγχυση των 
αμυντικών του Χολαργού ανέβα 
σε τον δείκτη του σκορ σε 2—0. 
Ενα λεπτό πριν από την λήξη ο 
Μπακούσης διαμόρφωσε το τέλι 
κό αποτέλεσμα σε 3—0.

ΣΤΟ 90' σε σουτ του Βάβου 
λα π μπάλλα βρήκε το δοκάρι 
των φιλοξενουμένων.

ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ ήταν ο ΠΟΑ και 
η νίκη του υπήρξε δίκαιη και καρ 
πός προσπάθειας όλων των γραμ 
μών της ομάδας. Από τους παί­
κτες του ξεχώρισαν οι Ματθαί­
ου, Μηλια.ράς και Σφακιανάκης.

ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΕ ο Χολαργός αλ 
λά κάμφθηκε από την ανωτερότη 
τα των γηπεδούχων. Καλύτεροι 
παίκτες του ήταν οι Κουτρόπου 
λος και Μέρμηγκας.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Κουτσάφτης.

ΠΟΑ: Κοτζαμάνης, Πελέκας 
(8Τ Κόλλας) Μασέλης. Καστρι- 
νάκης, Ματθαίου, Σινάνης (51 
Λυριτζής), Σφακιανάκης, Βάβου 
λας, Μαστρογιαννάκης, Μηλια- 
ράς. Μπακούσης.

Ποσειθώνας-Χαϊδάρι 0-0

• ΤΟ πρόγραμμα της Κυρια­
κής για τις ομάδες του Ηρακλεί 
ου που αγωνίζονται σε Πανελλή 
νια ποδοσφαιρικά πρωταθλήμα­
τα, είναι το εξής: ΟΦΗ — Λάρι 
σα, Εργοτέλης — Ρόδος, θρίαμ 
βος — Ηρόδοτος, Μινώταυρος 
— ΠΟΑ και Χολαργός — Ποσει 
δώνας.
• ΚΥΠΕΛΛΟΥΧΟΣ Κρήτης στο 

Βσλλευ ανακηρύχθηκε ο ΟΑΧ, ο 
οποίος στον τελικό κέρδισε τον 
ΟΦΗ μ« 3—0 σετ (Τ5—5, 15—4, 
15—7). Εξάλλου για τα πρώτα 
θλήματα Κρήτης ΓΕΗ — ΟΦΗ 
(Εφηβικό) 3—1, ΓΕΗ — Γιού 
κτας (Παιδικό 3—1 και Άθλεση 
— ΓΕΗ (Κορασίδων) 3—0 σετ.

• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήμα 
τα Α' και Β' Κατηγορίας σημειώ 
θηκαν το Σαββατοκύριακο τα 
•εξής αποτελέσματα: Ανθεστίων 
— Μαραθώνας 2—4, ΑΕΚ — Μι 
νωική 0—2, Τύλισσος — Αστέ 
ρας 5—2, Δειλινά — Κόρακας 
3—1, Αλμυρός — Ρωμανός 3—3 
ΑΟΤ — Εθνικός 2—1, ΠΟΑΛ — 
Γιούχτας 3—2, ΕΓΟΗ — ΠΑ 
ΝΟΜ 1—0, Δαμάστα — ΑΟΚ 2 
—1, Ραύκος — Ασπίδα 1—0, Ο 
λυμπιακός X. — Διαγόρας 2—1, 
Ερμής — θέρισσος δεν έγινε, ΑΟ 
ΚΑ — Ολυμπιακός Ηρ. 1—3, Δό 
ξα Γ. — Ηρακλής Ηρ. 0—4, Ζα 
ρός — ΠΑΟΚ I1—1, Πετροκεφά 
λι — Μοίρες 1—1, Δαίδαλος — 
Δωριέας 0—0, ΟΦΑ — θύελλα 
4—1, ΟΦΑΜ — Γαρίπα 2—1, 
Ατρόμητος — Αστερούσια 2—3.

• ΑΥΡΙΟ Τετάρτη 3 Δεκεμβρί 
ου στις 2,15' μ.μ. θα διεξαχθούν 
για το Κύπελλο Ελλάδας οι εξής 
συναντήσεις: Ατρόμητος — Δω 
ριέας, Γαρίπα — θέρισσος, Α­
στραπή— Δειλινά. Ίκαρος—Κό 
ρακας, Τριτωνία —ΠΑΝΟίΜ και ; 
Δαίδαλος — Αμουργέλλες. 1

• Ο ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ Δικαστής κ. ί 
Κ. Κοντός έκανε δεκτή την έν- ; 
στάση του ΠανσερραΤκού κατά ' 
του Παναθηνα’Γκού για αντικανο ' 
νική συμμετοχή του ποδοσφαι ' 
ριστή Κώστα Μαυρίδη στοναγώ 
να του Κυπέλλου Ελλάδος όπου ί 
είχε κερδίσει η αθηναΤική ομάδα ι 
1—0. Έτσι με την σημερινή α- ί 
πόφαση ο ΠαναθηναΤκόςμηδενί I 
ζεται και του αφαιρείται ένας: 
βαθμός από το πρωτάθλημα της 
Α'Εθνικής Κατηγορίας ενώ ο 
ΠανσερραΊ'κός κερδίζει το παι­
γνίδι με 2—0 και προκρίνεται 
στην δεύτερη φάση του Κυπέλ­
λου. Επίσης στον ΠαναθηναΊ’κό 
επιβάλλεται πρόστιμο 100.000 ί 
δρχ. Στο μεταξύ ο νομικός εκ- ί 
πρόσωπος του ΠαναθηναΤκού ' 
κ. Κων. Καραμανλής, δήλωσε ότι 
ο ΠαναθηναΊ κός θα Εφεσιβάλει 
την απόφαση στην Τριμελή Επι 
τροπή Αθλητικών Δικαστών ό­
πως έχει το δικαίωμα εντός 48 ω . 
ώρών.

ΠΡΟΤΥΠΟΣ
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Πρότυπος Βρεφονηπιακός 

Σταθμός του Κέντρου Βρεφών 
«Η ΜΗΤΕΡΑ» Ηρακλείου, Άγιος 
Ιωάννης, ανακοινώνει ότι προκει 
μένου να πρσσλάβει μια καθαρί 
στρια καλεί τις ενδιαφερόμενες 
να υποβάλουν σχετική αίτηση με 
αντίγραφο πιστοποιητικού Γεν- 
νήσεως, εντός δέκα (10) ημερών 
από της δημοσίευσης της ανα­
κοίνωσης.

Δεκτές γίνονται αιτήσεις ενδια 
φερομένων, μέχρι ηλικίας σαράν 
τα πέντε (45) χρόνων.

Περισσότερες πληροφορίες α­
πό την Δ)ντρια του Σταθμού κ. 
Μίαρ. Μονιού, τις εργάσιμες ημέ 
ρες και ώρες, τηλ. 232471.

Η Διευθύντρια 
Μαρ. Μονιού

Τριήμερες εκδηλώσεις με θέ­
μα «3ΜΕΡΟ SOS» οργανώνουν 
από την Τετάρτη μέχρι την Πα­
ρασκευή στο αμφιθέατρο του 
ΤΕΙ οι σπουδαστές του Ιδρύ­
ματος.

Το πρόγραμμα των εκδηλώ­
σεων προβλέπει για αύριο Τε- , 
πάρτη ομιλία με θέμα «Στόχοι 
και σκοποί» και το απόγευμα 
επίδειξη παγκρατίου αθλήμα­
τος από τον δάσκαλο Αθανάσιο 
Βουλγαρίδη.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Νευρολόγος 
- Ψυχίατρος

Ασπράδάκης Εμμαν. 
μετέφερε το Ιατρείο του 
στην οδό Μαυρολένης 19 
- 21 Πλατεία Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηλεκτρο- 
εγκεφαλογραφικό Εργα­
στήριο. Δέχεται καθημερι 
νά πρωί και απόγευμα — 
Ψυχαναλυτική Θεραπεία - 
βραχεία Ψυχοθεραπεία.
ΕΓΚΕΦΑΛΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ 

με ραντεβού.
Τηλ. Ιατρείου 22-56-88

» Οικίας 28.73.26

• ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει στα γρα- 
φεία της ΕΠΟ η κλήρωση των j 
διαιτητών που θα διευθύνουν 
τους αγώνες της Κυριακής.

ΧΩΡΙΣ τις εξελίξεις που προσπαθούν ορισμένοι να προδικά­
σουν είναι πια φανερό ότι θα λήξε! το θέμα με τους πέντε «αου­
τσάιτερ» υποψήφιους Νομαρχιακούς Συμβούλους. Και βέβαια ό­
πως υποστηρίζουν όσοι νοιάζονται πραγματικά για το Κίνημα 
δε μπορούσε να γίνει διαφορετικά αφού ανάμεσα στους πέντε 
υποψήφιους είναι παλιά δοκιμασμένα στελέχη του ΠΑΣΟΚ που 
διακρίθηκαν στους δύσκολους καιρούς για το ήθος και την πολι 
τική τους αντίληψη. Σ' αυτούς τους εξίσου δύσκολους καιρούς, 
ποιος θα έπαιρνε το οίσκο της βιαίας αποβίβασής τους από το 
τρένο για να «τρίβουν τα χέρια» κάποιοι άλλοι από ικανοποίηση; 
Κι ύστερα το ζητούμενο είναι ένα: π αναβάθμιση του Νομαρχία 
κού Συμβουλίου.

ΠΟΛΛΕΣ ερμηνείες δόθηκαν στο προχθεσινό ταξίδι του Γραμ 
ματέατης ΝΕ του ΠΑΣΟΚ στην Αθήνα. Η προσφορότερη και λό 
γω επικαιρότπτας ήταν εκείνη που τον ήθελε να ενημερώνει άμε­
σα την κομματική ηγεσία για τα μηνύματα των εκλογών αλλά και 
για τα θέματα διάλογος Καρέλλη - βουλευτών, «αουτσάιτερ» υπο 
ψηφιότητες για το Νομαρχιακό Συμβούλιο. Εκείνο πάντως που 
ίσως δεν πρόλαβαν να πληροφορηθούν οι «παρατηρητές» είναι ό­
τι ο κ. Γαρεφαλάκης επέστρεψε γεμάτος αισιοδοξία και φυσικά 
ήσυχος ότι τα μηνύματα εληφθησαν.

ΕΙΝΑΙ ο πρώτος Νομαρχιακός Σύμβουλος σε εισηγήσεις στο 
Συμβούλιο, η θητεία του οποίου σε λίγο λήγει. Και όχι μόνο αυ 
τό. Ο κ. Χάρης Λασιθιωτάκης έκανε πράγματι ουσιαστικές παρεμ 
βάσεις σε όλα σχεδόν τα υπό συζήτηση θέματα που αφορούσαν 
το Νομό. Αυτά προκύπτουν από ένα «μίνι» απολογισμό της δρα 
στηριότητας του Συμβουλίου που φυσικά είναι στην διάθεση ό­
λων για ενημέρωση.

ΘΑ υπάρξει συνέχεια στον διάλογο «Ανάποδου» — βουλευ­
τών; Υποθέτω πως όχι, αφού έχουν φανεί οι κερδισμένοι απ' αυ­
τόν. Εκτός βέβαια αν...

ΜΕ επιτυχία πραγυατοποιήθηκε το Σάββατο το βράδυ στο 
κέντρο «Κατώι» η συνεστίαση της Ένωσης Παλαιών Προσκόπων 
Ν. Ηρακλείου. Στη διάρκεια της συνεστίασης έγινε λαχειοφόρος 
αγορά και κληρώθηκαν πλούσια δώρα.

ΕΝΑ νέο κατάστημα αποξηραμένων και τεχνητών φυτών και 
λουλουδιών, το πρώτο που «λανσάρει» το είδος στο Ηράκλειο, 
εγκαινιάστηιλε χθες το βράδυ στην πόλη μας. Το κατάστημα, που 
ανήκει στον κ. Εμμαν. Στ. Κουναλάκη βρίσκεται επί της Λεωφ. 
Καλοκαιρινού 12.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
Τ0Ϊ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 1 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λα 
Ί'κού Λαχείου κέρδιισαν οι παρα 
κάτω αριθμοί:

38508, δρχ. 12 εκατομ.
78405, δρχ. 2.400.000
14321, δρχ. 1.200.000 

Από 240.000 δρχ.
5552 30448 54378 61265 68631

Από 120.000 δρχ.
1306 10314 21066 26405 33232 
43103 47481 49200 65482 73938

Από 60.000 δρχ.
4110 8426 13138 16555 18187 
23179 24633 28338 28'515 34965

ΕΝΩΣΙΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΕΣίΤίΙΑΤΟΡΙΩΝ — ΖΥΘΕΣΤΙΑ^ 
ΤΟΡΙΩΝι — ΟΓΝΟΜΑΓΕΙ'ΡΈΙΩΝ 
__ ΚΕΝΤΡΩΝ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ 
— ΕΞΟΧΙΙΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΚΑΙ 
ΑΠΟΦΟιΙ ΤΩΝ ΤΟ ΥΡ ΙΐΣΤΙ ΙΚΙΗΕ 
ΣΧΟΛΗΣ ΝΟΜΟΥ ΗΡΆΚΛΕΙίΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ

Συναδέλφισσες - συνάδελφοι,
Η διοίκηση του σωματείου, 

σας καλεί στην ταχτική χρο­
νιάτικη συνέλευση στις 16 Δε­
κέμβρη ημέρα ΤΡΙΤΗ και ώρα 
3 μ.μ. στο Ε.Κ.Η. στην αίθου­
σα Περγαλίδη.

Θέματα Η.Δ.:
1) 

σμός.
2)

Διοικητικός Απολογι

Οικονομικός Απολογι

36284 40760 445Τ5 50472 52485 
56541 58213 60142 63699 70894 
76812 79864

Από 36.000 δρχ.
25.78 3359 7184 7815 9503 11506 
15173 18734 21647 223918 23781 
27607 29276 31650 33883 39258 
47903 48495 48519 53697 55960 
57432 59431 62186 62737 64861 
69402 72386 73187 78552

Από 24.000 δρχ.
475 1'847 4861 6303 11175 12327 
13889 14450 14702 15894 17306 
20495 23700 24062 25464 26856 
29987 31169 32321 34354 35516 
.37147 38498 40009 41511 42282 
43894 45466 4618.7 46859 49991 
51083 51774 53166 55149 59000 
60353 61024 63288 64190 66403 
67644 70183 71555 74649 75400 
76131 76863 78374 79293

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι 
γοντες στο 8.

Ο ΔΕΥΤΕΡΟΣ (2ος) 
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ 
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Ο 2ος λαχνός του ΛσΊ'ικού Λα 
χείου, αρ. 78405 που κερδίζει 
2.400.000 δρχ., πουλήθηκε στην 
πόλη μας από το Πρακτορείο 
του κ. Μαν. Καπνιστού.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή 6η ημέρα των 
διαδοχικών κληρώσεων του Εθνι 
κού Λαχείου, τυχερές χιλιάδες ή­
ταν: 0, 37, 83, 145.

ΜΕΤΑ από ένα δυνατό παιχνί ' 
δι, από το οποίο δεν έλειψα 
και τα μικροεπειοόδια, ο Ποσει 
δώνας έφερε την Κυριακή στο 
γήπεδο του Εργοτέλη. λευκή ι­
σοπαλία (0—0) με το Χαιδά- 
ρι, για το πρωτάθλημα της Εθνι 
κής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας.

Το παιχνίδι ήταν μετριότατο 
και οι γηπεδούχοι είχαν συνεχώς 
την πρωτοβουλία των κινήσεων, 
αλλά χωρίς ουσία, αφού υστε­
ρούσαν επιθετικά. Το ΧαΤδάρι 
ήταν πιο μεθοδικό, είχε καλή α­
μυντική διάταξη και παίζοντας 
πολλές φορές αντιαθλητικό. κα­
τόρθωσε να πάρει αυτό που ε­
πιδίωκε. Βέβαια στην νίκη έφτα 
σε πολύ κοντά όταν στο 1Γ γυ 
ριστό σουτ του Μπάρκογλου η 
μπάλλα κτύπησε στο κάθετο δο 
κάρι του Παπαδογιαννάκη.

Ο Ποσειδώνας επιθετικά όπως 
είπαμε και παραπάνω δεν φάνη 
κε. Η μόνη αξιόλογη φάση που έ

γίνε ήταν ένα δυνατό σουτ του 
Καλυκάκη στο 87' και η μπάλλα 
έφυγε ξυστά άουτ.

Από τον Ποσειδώνα διακρίθη 
καν οι Κρανιωτάκης και Βορδο 
νεράκης ενώ από το ΧαΤδάρι οι 
Μπενέκος και Μπαστούνης.

Καλή η διαιτησία του κ. Φλώ 
ρου. που έδειξε κίτρινη κάρτα 
στους Χουρδάκη, Ζερχό, Τσικό 
πουλο και Παντέλη.

Ποσειδώνας: Παπαδογιαννάκης 
Ζερβός, Κρανιωτάκης, Τσαγκαρά 
κης, Βορδονεράκης, Κρεμασμέ­
νος. Κολλαρετάκης (62' Ποντι- 
καλης) Κυπραίος, Καλυκάκης Χρι 
στοφής (58' Σταράς) Χουρδά- 
κης.

ΧαΤδάρι: Κασελίμης. Τσικό- 
πουλος Μπενέκος Τριανταφυλλί- 
δης. Γιαννάκης Φραγκάκος Μπάρ 
κογλου (80’ Ευθυμίου) Παντε­
λής. Μπαστούνης, Μπερνιδάκης, 
Κοσκινάς.

Αντ. Πσπουτσάκης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
J Η ΕΝΩΣΗ ΚΙΤΡΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΚΡΗΤΗΣ, διαθέτει Σιδη- 

!' ρό Βαρέλια Γλυκόζης, κατάλληλα για Λάδι.

' Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα τηλέ- , [ 
φωνα: 223910, 227106.

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αύριο 3 Δεκεμβρίου '86, ημέρα Τετάρτη και ώρα 8,15' 

μ.μ., θα νίνει επίστημ. εκδήλωση της Εταιρείας, στην αί­
θουσα του Ι.Σ.Η., με ομιλητές:

1) Ιωάννη Χατζάκη, Ωτορ)γον. επί του θέυατος: «Η Τυμ 
πανομετρία στην διάγνωση των παθήσεων του μέσου ω- 
τός».

2) Ιωάννη Μανουσάκη. επί του θέματος: «Παροδικό ι- 
σχαιιμικό επεισόδιο».

Είσοδος ελεύθερη γιο κάθε ενδιαφερόμενο.

Ο Πρόεδρος
Ιωάννης Μανουσάκης

Ο Γεν. Γραμματέας
Εμμ. Λαυρεντάκης

■

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
> Ανακοινώνεται ότι ο Σύνδεσμος Καταστηματαρχών, Χρυ- 
' σοχόων - Ωρολογοποιών Νομού Ηρακλείου και ο Σύλλογος 
’ Καταστηματαρχών Ειδών ΛαΊ'κής Τέχνης (ΡΑΔΑΜΑΝΘΥΣ) 
1 συμμετέχουν στην πανελλήνια απεργία που θα γίνει την 
1 2-12-86 και 3-12-86, σύμφωνα με την απόφαση της ΠΟ- 
> ΒΑΚΟ, με τα εξής αιτήματα:
I 1) Την αναβολή εφαρμογής του Φόρου Προστιθέμενης 
[ Αξίας, μέχρι 1-1-88 γιατί τόσο.η Κυβέρνηση όσο και ο επι 
' χειρηματικός κόσμος, δεν είναι προετοιμασμένοι για την 
1 ορθή εφαρμογή του θεσμού.
ι 2) Την υπαγωγή όλων των προ'Γόντων της ελληνικής Αρ
> γυροχρυσοχο'ί’ας στο μεσαίο συντελεστή ΦΠΑ 18ο)ο.
[ 3) Την κατάργηση τσυ φόρου πολυτελείας 12ο)ο.
I 4) Την υπαγωγή των πολυτίμων μετάλλων, πρώτων υ- 
’ λών μας, στον χαμηλό συντελεστή ΦΠΑ 6ο)ο.
> 5) Την υπαγωγή των πολυτίμων και ημιπολύτιμων λίθων
> στο χαμηλό συντελεστή ΦΠΑ 6ο)ο.
; 6) Τη νομοθετική ρύθμιση της μη υποχρέωσης αναγρα-
[ φής του ονοματεπώνυμου και της διεύθυνσης του πελάτη 
’ στα θεωρημένα διπλότυπα λιανικής που αφορούν πωλήσεις 
1 χρυσών, αντικειμένων (Η σχετική παράγραφος της ερμη- 
। νευτικής εγκυκλίου δεν επαρκεί ερχόμενη σε αντίθεση με το 
' νόμο). Καλούμε λοιπόν όλους τους ασχολούμενους με την 
I αργυροχρυσοχοΊ'α στο Νομό Ηρακλείου, να συμμετά- 
' σχουν στην απεργία αυτή.
> Η μη επίλυση των παραπάνω αιτημάτων, αφ' ενός κάνει 
ί τα είδη μας απαγορευτικά για το αγοραστικό κοινό και αφ' 

ετέρου θα προκαλέσει 50.000 άνεργους (σύμφωνα με επίση 
' μα στοιχεία) που ασχολούνται με την παραγωγή και την 
1 διάθεση προ'Γόντων αργυροχρυσοχοΤας στην Ελλάδα, α- 
■ κόμη δε θα κάνει το Ελληνικό κόσμημα να μειονεκτεί στην 
; τιμή, συγκρινόμενο με τ' άλλα μεσογειακά ανταγωνιστικά 
J κράτη, για τον ξένο τουρίστα, με αποτέλεσμα την μείωση 
' του εισρρεομένου συναλλάγματος, δεδομένου ότι το 
1 60ο)ο της παραγωγής των προ'Γόντων της αργυροχρυσο-
• χο'ί’ας εξάγεται άμεσα από τα καταστήματά μας, και αυ- 
! τό θα είναι πλήγμα για την Εθνική Οικονομία.
ί Τα Διοικητικά Συμβούλια.

σμός 1986 — Προϋπολογισμός 
1987.

3) Προβλήματα του κλάδου 
— Ανακοινώσεις.

Συνάδελφοι, η παρουσία σας 
είναι απαραίτητη.

Με συναδελφικούς 
χαιρετισμούς 

Για τη Διοίκηση 
Ο πρόεδρος 

Γ. ΚΟΥΡΙΝΟΣ 
Ο γεν. γραμματέας 

Κ. ΝΕΟΝΑΚΗΣ

ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ

Το περασμένο Σάββατο ο κ· 
Γεώργιος Πλευράικης, ιατρός, ε- 
βάπτισιε το χαριτωμένο αγορό- 
κι των κ,ικ. Γιάννη και Εΰης Χα­
τζάκη και του έδωσε to όνομα 
Μηνάς.

Στους γονεί ς κατ τον ανάιδο- 
χο ευχόιμαστε να τους ζήσει.

Γ, Συιγγελάικης

ΑΛΛΑΓΗ ΑΡΙΘΜΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ ί
Η Ένωση Γεωργικών Συν)σμών Ηρακλείου, α- | 

νακοινώνει στους συναλλασσόμενους ότι, από 
τη Δευτέρα 8 Δεκέμβρη, αλλάζουν οι αρι­
θμοί τηλεφώνων των Κεντρικών Γραωείων στη 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 146 και τοποθετούνται συ­
νοπτικές γραμμές, με τους παρακάτω αριθμούς:

254-502 και 254603
Ηράκλειο 1-12-1986

Από την Ένωση Γεωργικών £υν)σμών Ηρακλείου.

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

■

1) ΣΠΙΝΘΗΡΟΓΡΑΦΗΜΑ 
ΘΥΡΕΟΕΙΔΗ

(Αποτελέσματα αυθημερόν)

2) Τ3. Τ4. TSH Κ.Λ.Π.
(αποτελέσματα μέσα σε 3 — 7 μέρες)

3) ΟΡΜΟΝΟΑΟΓΙΚΟΙ 
ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΙ
Ανοικτά και ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΑ χωρίς ραντεβού

Σμύρνης 29 Τηλ. (081) 284200
(Κοντά στην ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ Τράπεζα)

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

Αύριο Τετάρτη 3 Δεκεμβρίου 
ώρα 5,30' μ.μ.: Μέγας Εσπερι­
νός, χοροσταντούντος του Σεβ. 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. Τιμο 
θέου.

Πέμπτη 4 Δεκεμβρίου ώρα 
7.00 π.μ. ο Όρθρος, προεξάρ- 
χοντος του Πανοσ. Πρωτοσυγ- 
κέλου της I. Αρχιεπισκοπής Κρή 
της κ. Νεκταρίου Παπαδάκη.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
1—3

ΟΔΗΓΕΙ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΤΩΝ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ

GOODfYEAR
rRANSlBETON

Ηράκλειο Κρήτης, Τηλ.: 251.595, 251.681


